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ИНФОРМАЦИЯ
о принятых решениях и мерах по внесенным представлениям по результатам проведенного контрольного мероприятия «Проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования средств бюджета Ставропольского края, выделенных в 2020 году и истекшем периоде 2021 года на внедрение интеллектуальных транспортных систем, предусматривающих автоматизацию процессов управления дорожным движением в городских агломерациях, включающих города с населением свыше 300 тысяч человек, а также на размещение автоматических пунктов весогабаритного контроля транспортных средств на автомобильных дорогах общего пользования регионального или межмуниципального значения в рамках государственной программы Ставропольского края «Развитие транспортной системы»


Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 1.1 плана работы Контрольно-счетной палаты Ставропольского края на 2021 год, распоряжения Контрольно-счетной палаты Ставропольского края от 12.01.2021 № 1, от 11.02.2021 № 9.

Сроки проведения контрольного мероприятия: с 13 января по 19 февраля 2021 года.
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В рамках исполнения представлений Контрольно-счетной палаты Ставропольского края министерством дорожного хозяйства и транспорта Ставропольского края, государственным бюджетным учреждением Ставропольского края «Стававтодор» (далее – ГБУ СК «Стававтодор») принят комплекс мер, направленных на:
- устранение выявленных контрольным мероприятием недостатков и нарушений действующего законодательства, а также недопущению их в дальнейшем;
- совершенствование правового регулирования на уровне Ставропольского края вопросов реализации регионального проекта «Общесистемные меры развития дорожного хозяйства»;
- обеспечение возврата средств в сумме 52,5 тыс. рублей в доход краевого бюджета подрядчиком ООО «Маслянинское ДРСУ», неправомерно израсходованных на оплату невыполненных работ (непоставленных материалов) по контрактам от 02.10.2020 № 15-ЭА и от 01.10.2020 № 19-ЭА;
- устранение выявленных нарушений в сумме 369,7 тыс. рублей посредством выполнения работ (поставки материалов) подрядчиком ПАО «Ростелеком» по контракту от 05.10.2020 № 17-ЭА в объеме, соответствующем актам о приемке выполненных работ по форме КС-2;
- усиление контроля за взысканием неустойки (штрафа, пени), возникшей в результате ненадлежащего исполнения поставщиками обязательств, предусмотренных контрактами. ГБУ СК «Стававтодор» в Арбитражный суд Ставропольского края учреждением направлены исковые заявления о взыскании неустойки с ООО «Маслянинское ДРСУ» за просрочку исполнения обязательств по контрактам от 02.10.2020 № 15-ЭА и от 01.10.2020№ 19-ЭА, а также с ПАО «Ростелеком» за просрочку исполнения обязательств по контракту от 05.10.2020№ 17-ЭА;
- привлечению к ответственности 1 должностного лица ГБУ СК «Стававтодор», виновного в допущенных нарушениях.



Руководитель контрольного мероприятия - 
аудитор Контрольно-счетной
палаты Ставропольского края				     	         А.В. Иванова
