ИНФОРМАЦИЯ
о принятых мерах по устранению нарушений и недостатков, выявленных в ходе проведения контрольного мероприятия «Проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования средств бюджета Ставропольского края, предоставленных в 2018-2019 годах и истекшем периоде 2020 года государственному бюджетному профессиональному образовательному учреждению «Многопрофильный техникум имени казачьего генерала С.С. Николаева», а также установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в государственной собственности Ставропольского края»

Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 1.13 плана работы Контрольно-счетной палаты Ставропольского края, распоряжение Контрольно-счетной палаты Ставропольского края от 21 октября 2020 года № 71.

Сроки проведения контрольного мероприятия: с 02 ноября 2020 года по 25 декабря 2020 года.

Сведения о принятых решениях и мерах по внесенным представлениям и предписаниям:
[bookmark: _GoBack]В рамках реализации представления Контрольно-счетной палаты Ставропольского края, направленного по результатам контрольного мероприятия в государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение «Многопрофильный техникум имени казачьего генерала С.С. Николаева» (далее – Техникум), приняты следующие меры:
- утвержден план мероприятий по устранению нарушений и недостатков по результатам проведенного Контрольно-счетной палатой Ставропольского края контрольного мероприятия;
- 6 сотрудников Техникума привлечены к дисциплинарной ответственности.


Руководитель контрольного мероприятия, 
аудитор Контрольно-счетной палаты
Ставропольского края                                                                                В.А. Собко
