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ИНФОРМАЦИЯ

о принятых решениях и мерах по внесенным представлениям по результатам проведенного контрольного мероприятия «Проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования средств бюджета Ставропольского края, предоставленных в 2018 году и истекшем периоде 2019 года бюджетам муниципальных образований Ставропольского края в виде субсидий на реализацию отдельных мероприятий государственных программ Ставропольского края «Развитие транспортной системы и обеспечение безопасности дорожного движения» и «Развитие транспортной системы»
Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 1.19 плана работы Контрольно-счетной палаты Ставропольского края на 2019 год, распоряжения Контрольно-счетной палаты Ставропольского края от 12 сентября 2019 года № 67, от 27 ноября 2019 года № 79, от 03 декабря 2019 года № 80.

Сроки проведения контрольного мероприятия: с 17 сентября по 11 декабря 2019 года.
В целях исполнения представления Контрольно-счетной палаты Ставропольского края Привольненским территориальным управлением администрации Красногвардейского муниципального округа Ставропольского края в бюджет Ставропольского края возвращены денежные средства в размере 34,1 тыс. рублей.
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аудитор Контрольно-счетной палаты

Ставропольского края        




                      А.Г. Черняков
