PAGE  
2

ИНФОРМАЦИЯ

о принятых решениях и мерах по внесенным представлениям по результатам проведенного контрольного мероприятия «Проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования средств бюджета Ставропольского края, направленных на приобретение оборудования по государственному  контракту от 17.07.2020 № 0121200004720000341 в рамках реализации регионального проекта «Цифровая образовательная среда» 

(национальный проект «Образование»)»

Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 1.22 плана работы Контрольно-счетной палаты Ставропольского края на 2020 год, распоряжение Контрольно-счетной палаты Ставропольского края от 11 декабря 2020 года № 79.

Сроки проведения контрольного мероприятия: с 11 по 17 декабря 2020 года.

По материалам Контрольно-счетной палаты Ставропольского края прокуратурой Ленинского района г. Ставрополя 14.01.2021 внесено представление в адрес ректора государственного бюджетного учреждения дополнительного профессионального образования «Ставропольский краевой институт развития образования, повышения квалификации и переподготовки работников образования», прокуратурой Промышленного района г. Ставрополя 15.01.2021 внесено представление в адрес генерального директора ООО «Меркурий», одно должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности. 
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