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о принятых решениях и мерах по внесенным представлениям по результатам проведенного контрольного мероприятия 
«Проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования средств бюджета Ставропольского края, выделенных 
в 2019 году и истекшем периоде 2020 года на развитие материально-технической базы детских поликлиник и детских поликлинических 
отделений медицинских организаций, оказывающих первичную медико-санитарную помощь в рамках регионального проекта «Развитие детского здравоохранения, включая создание современной инфраструктуры оказания медицинской помощи детям» национального проекта «Здравоохранение»»


Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 1.5 плана работы Контрольно-счетной палаты Ставропольского края на 2020 год, распоряжения Контрольно-счетной палаты Ставропольского края от 05.03.2020 № 13, от 23.03.2020 № 18, от 15.09.2020 № 63 и от 09.11.2020 № 75.

Сроки проведения контрольного мероприятия: с 10 по 22 марта 2020 года, с 15 сентября по 16 декабря 2020 года.

В рамках исполнения представлений Контрольно-счетной палаты Ставропольского края государственное бюджетное учреждение здравоохранения Ставропольского края (далее – ГБУЗ СК) «Грачевская районная больница», ГБУЗ СК «Кочубеевская районная больница», ГБУЗ СК «Городская больница» города Невинномысска принят комплекс мер, направленных на:
- устранение выявленных контрольным мероприятием недостатков и нарушений действующего законодательства, а также недопущению их в дальнейшем;
- соблюдению действующего законодательства в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд;
- обеспечению возврата средств в сумме 6,0 тыс. рублей в доход краевого бюджета ГБУЗ СК «Грачевская районная больница», оплаченных за счет средств субсидии из бюджета Ставропольского края за фактически невыполненные работы (непоставленные материалы);
- устранению выявленных нарушений в сумме 25,6 тыс. рублей ГБУЗ СК «Городская больница» города Невинномысска посредством выполнения работ (поставки материалов) в объеме, соответствующем актам о приемке выполненных работ по форме КС-2;
- привлечению к ответственности 3 должностных лиц ГБУЗ СК «Кочубеевская районная больница», виновных в допущенных нарушениях.


Руководитель контрольного мероприятия - 
аудитор Контрольно-счетной
палаты Ставропольского края				     	         А.В. Иванова
