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ИНФОРМАЦИЯ
о принятых решениях и мерах по внесенным представлениям по результатам проведенного контрольного мероприятия «Аудит мер государственной поддержки малого и среднего предпринимательства (в рамках национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы», реализации антикризисных мер)»

Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 1.5 плана работы Контрольно-счетной палаты Ставропольского края на 2021 год; решение о проведении Счетной палатой Российской Федерации и Контрольно-счетной палатой Ставропольского края параллельного контрольного мероприятия от 12.04.2021; распоряжение Контрольно-счетной палаты Ставропольского края от 17.05.2021 № 20.
Срок проведения контрольного мероприятия на объектах с 18 мая 2021 года по 27 августа 2021 года.

Контрольно-счетной палатой Ставропольского края получена информация о рассмотрении представлений Контрольно-счетной палаты Ставропольского края и принятых мерах по устранению выявленных контрольным мероприятием нарушений и недостатков министерством экономического развития Ставропольского края, министерством сельского хозяйства Ставропольского края, министерством энергетики, промышленности и связи Ставропольского края, некоммерческой организацией «Фонд поддержки предпринимательства в Ставропольском крае».
[bookmark: _GoBack]Согласно полученной информации, объектами проверки внесены изменения в нормативные акты, регулирующие предоставление мер государственной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства в Ставропольском крае с учетом рекомендаций и предложений Контрольно-счетной палаты Ставропольского края по решению выявленных проблем в сфере предмета контрольного мероприятия.




Главный инспектор 
инспекции №1                                                                          С.А. Волосникова
