ИНФОРМАЦИЯ
о принятых мерах по устранению нарушений и недостатков, выявленных в ходе проведения контрольного мероприятия ««Проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования средств бюджета Ставропольского края, выделенных в 2020 году сельскохозяйственному производственному кооперативу «Кировский» на возмещение части затрат на строительство, реконструкцию, техническое перевооружение мелиоративных систем общего и индивидуального пользования в целях реализации государственной программы Ставропольского края «Развитие сельского хозяйства»»

Основание для проведения контрольного мероприятия: письмо Управления ФСБ России по Ставропольскому краю от 29 апреля 2021 года № 14/1-14/1-3541, пункт 1.7.1 плана работы Контрольно-счетной палаты Ставропольского края на 2021 год, распоряжения Контрольно-счетной палаты Ставропольского края от 13 мая 2021 года № 18, от 07 июня 2021 года № 28, от 16 июня 2021 года № 29. 

Сроки проведения контрольного мероприятия: с 24 мая 2021 года по 07 июня 2021 года.

Сведения о принятых решениях и мерах по внесенным представлениям и предписаниям:
В рамках реализации представления Контрольно-счетной палаты Ставропольского края, направленного по результатам контрольного мероприятия, министерством сельского хозяйства Ставропольского края приняты следующие меры:
- по фактам неправомерного предоставления субсидии министерством сельского хозяйства Ставропольского края приняты исчерпывающие меры, СПК «Кировский» произведен возврат средств в общей сумме 1 478,6 тыс. рублей;
- ведется работа по внесению изменений в нормативные правовые акты, регулирующие бюджетные правоотношения.
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Руководитель контрольного мероприятия, 
аудитор Контрольно-счетной палаты
Ставропольского края                                                                                В.А. Собко
