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ИНФОРМАЦИЯ
о принятых решениях и мерах по внесенным представлениям 
по результатам проведенного контрольного мероприятия 
«Проверка законности и эффективности использования средств бюджета 
Ставропольского края, предоставленных в 2020-2021 годах и истекшем периоде 2022 года бюджетам муниципальных образований Ставропольского края в виде субсидий на реализацию отдельных мероприятий государственной программы Ставропольского края «Развитие образования»

Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 1.8. плана работы Контрольно-счетной палаты Ставропольского края на 2022 год, распоряжения Контрольно-счетной палаты Ставропольского края от 17.02.2022 № 8, от 30.03.2022 № 18, от 25.04.2022 № 21.

Сроки проведения контрольного мероприятия: с 24 февраля 2022 года по 30 мая 2022 года.

В рамках исполнения представления администрацией Ипатовского городского округа Ставропольского края:
- проведено совещание с руководителями образовательных организаций в целях недопущения в дальнейшем нарушений и недостатков, отмеченных в представлении Контрольно-счетной палаты Ставропольского края; 
- направлены претензии о возврате денежных средств за невыполненные работы по капитальному ремонту здания МБОУ средней общеобразовательной школы № 1 г. Ипатово Ипатовского района Ставропольского края в адрес подрядчика и лиц, осуществляющих строительный контроль. В связи с неисполнением требовании о возврате денежных средств готовятся исковые заявления; 
- возвращены в бюджет Ставропольского края средства субсидии в сумме 146,8 тыс. рублей в объеме, соответствующем актам о приемке выполненных работ по форме КС-2 по ремонту спортивного зала МКОУ «Средняя общеобразовательная школа № 11 с. Первомайское»;
- применены меры дисциплинарного взыскания к трем должностным лицам (к двум – замечание, к одному ‑ выговор).
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Руководитель контрольного мероприятия - 
аудитор Контрольно-счетной 
палаты Ставропольского края				         	            А.В. Иванова



