ИНФОРМАЦИЯ
о принятых мерах по устранению нарушений и недостатков, выявленных в ходе проведения контрольного мероприятия «Проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования межбюджетных трансфертов, предоставленных из бюджета Ставропольского края бюджету Новоалександровского городского округа Ставропольского края в 2018-2020 годах, а также отдельных вопросов формирования и исполнения бюджета Новоалександровского городского округа Ставропольского края (совместно с контрольно-счетным органом Новоалександровского городского округа Ставропольского края)»

Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 1.9 плана работы Контрольно-счетной палаты Ставропольского края на 2020 год, пункт 1.10 плана работы Контрольно-счетной палаты Ставропольского края на 2021 год, распоряжения Контрольно-счетной палаты Ставропольского края от 13.03.2020 № 17, от 23.03.2020 № 17/1, от 19.05.2021 № 22 и от 19.05.2021 № 23.

Сроки проведения контрольного мероприятия: с 24 мая 2021 года по 27 июля 2021 года.

Сведения о принятых решениях и мерах по внесенным представлениям и предписаниям:
В рамках реализации представления Контрольно-счетной палаты Ставропольского края, направленного по результатам контрольного мероприятия:
- администрацией Новоалександровского городского округа Ставропольского края утвержден план мероприятий по устранению нарушений и недостатков, выявленных по результатам контрольного мероприятия;
- в Положение о бюджетном процессе Новоалександровского городского округа Ставропольского края внесены изменения;
- 3 должностных лица привлечены к дисциплинарной ответственности;
[bookmark: _GoBack]- по фактам неправомерного использования средств, в адрес подрядных организаций направлены претензионные письма.
По материалам Контрольно-счетной палаты Ставропольского края министерством финансов Ставропольского края возбуждено и рассмотрено 1 дело об административном правонарушении. В соответствии с частью 1 статьи 4.1.1 КоАП РФ административное наказание в виде административного штрафа заменено на предупреждение.


Руководитель контрольного мероприятия, 
аудитор Контрольно-счетной палаты
Ставропольского края                                                                                В.А. Собко
