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ИНФОРМАЦИЯ
о принятых решениях и мерах по внесенным представлениям по результатам проведенного контрольного мероприятия «Проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования средств бюджета Ставропольского края, предоставленных в 2019 году и истекшем периоде 2020 года государственному бюджетному профессиональному образовательному учреждению «Ставропольский колледж связи имени Героя Советского Союза В.А. Петрова», а также соблюдения установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в государственной собственности Ставропольского края»

Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 1.20 плана работы Контрольно-счетной палаты Ставропольского края на 2020 год и распоряжение Контрольно-счетной палаты Ставропольского края от 12.11.2020 № 76. 
Срок проведения контрольного мероприятия на объекте с 16 ноября 2020 года по 16 декабря 2020 года.
Учреждением в адрес Контрольно-счетной палаты Ставропольского края направлена информация о рассмотрении представления Контрольно-счетной палаты Ставропольского края.
Согласно информации, представленной ГБПОУ «Ставропольский колледж связи имени Героя Советского Союза В.А. Петрова», а так же министерством энергетики, промышленности и связи Ставропольского края приказами учреждения и министерства утверждены Планы мероприятий по устранению нарушений и недостатков, выявленных контрольным мероприятием.
[bookmark: _GoBack]Кроме того, министерством финансов Ставропольского края в адрес Контрольно-счетной палаты Ставропольского края направлено уведомление о рассмотрении информации о нарушениях требований законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных нужд, административная ответственность за которые предусмотрена Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях.
По фактам нарушений ГБПОУ «Ставропольский колледж связи имени Героя Советского Союза В.А. Петрова» законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг министерством финансов Ставропольского края составлены протоколы об административных правонарушениях, должностным лицам учреждения административное наказание в виде административного штрафа заменено на предупреждение.
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