ИНФОРМАЦИЯ
о принятых мерах по устранению нарушений и недостатков, выявленных в ходе проведения контрольного мероприятия «Проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования средств бюджета Ставропольского края, выделенных на развитие семейных животноводческих ферм и на развитие материально-технической базы сельскохозяйственных потребительских кооперативов отдельным получателям государственной поддержки»

[bookmark: _GoBack]Основание для проведения контрольного мероприятия: обращения УЭБ и ПК ГУ МВД России по Ставропольскому краю от 29.06.2020 № 6/6726, от 18.08.2020 № 6/8319, от 18.08.2020 № 6/8317, от 08.09.2020 № 6/9038, пункт 1.9.2 плана работы Контрольно-счетной палаты Ставропольского края на 2020 год, распоряжения Контрольно-счетной палаты Ставропольского края от 21 июля 2020 года № 55 и от 19 августа 2020 № 58.

Сроки проведения контрольного мероприятия на объекте: с 27 июля 2020 года по 11 августа 2020 года.

Сведения о принятых решениях и мерах по внесенным представлениям и предписаниям:
В рамках реализации представления Контрольно-счетной палаты Ставропольского края, направленного по результатам контрольного мероприятия министерством сельского хозяйства Ставропольского края (далее - Министерство) приняты следующие меры:
- в целях возврата средств в доход краевого бюджета в адрес четырех получателей государственной поддержки направлены претензионные письма;
- по результатам служебной проверки одно должностное лицо Министерства привлечено к дисциплинарной ответственности.


Руководитель контрольного мероприятия, 
аудитор Контрольно-счетной палаты
Ставропольского края                                                                                В.А. Собко
