
ИНФОРМАЦИЯ
о принятых решениях и мерах по внесенным представлениям по 
результатам проведенного контрольного мероприятия 
[bookmark: _GoBack]«Проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования средств бюджета Ставропольского края, выделенных в 2016 и 2017 годах государственному бюджетному учреждению здравоохранения Ставропольского края «Предгорная районная больница», а также аудит в сфере закупок товаров, работ, услуг для государственных нужд 
Ставропольского края, осуществляемых учреждением»


Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 2.21 плана работы Контрольно-счетной палаты Ставропольского края на 2018 год, распоряжение Контрольно-счетной палаты Ставропольского края от 8 октября 2018 года № 58.

Сроки проведения контрольного мероприятия: с 15 по 31 октября 2018 года.

В рамках исполнения представления министерством здравоохранения Ставропольского края и ГБУЗ СК «Предгорная районная больница» принят комплекс мер, направленных на устранение выявленных нарушений и недостатков. В частности, приказом ГБУЗ СК «Предгорная районная больница» от 18.12.2018 № 05-364 утвержден План мероприятий по недопущению нарушений и недостатков, в соответствии с которым приняты меры по: 
- недопущению нарушений сроков публикации сведений, документов и материалов на сайтах Единой информационной системы в сфере закупок и Официальном сайте для размещения информации о государственных (муниципальных) учреждениях;
- обеспечению достижения необходимого уровня оплаты труда, установленного «дорожной картой»;
- внесению необходимых изменений в регистры бухгалтерского учета;
- иные меры.
Приказом ГБУЗ СК «Предгорная районная больница» о дисциплинарном взыскании от 18.12.2018 № 05-365 объявлены замечания 8 сотрудникам, допустившим нарушения.
Кроме того, по информации министерства здравоохранения Ставропольского края, с ответственными лицами учреждения проведена разъяснительная работа о недопущении в будущем недостатков и нарушений и усилен контроль со стороны руководства учреждения.


Аудитор Контрольно-счетной палаты   
Ставропольского края                                                                              К.Б. Оджаев
