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ИНФОРМАЦИЯ
о принятых решениях и мерах по результатам проведенного 
экспертно-аналитического мероприятия «Анализ влияния отдельных мероприятий, реализуемых в 2020-2021 годах в рамках подпрограммы «Комплексное развитие сельских территорий» государственной программы Ставропольского края «Развитие сельского хозяйства», на уровень развития сельских территорий»

Основание для проведения экспертно-аналитического мероприятия: пункт 2.10. плана работы Контрольно-счетной палаты Ставропольского края на 2022 год и распоряжение Контрольно-счетной палаты Ставропольского края от 12.01.2022 № 4.
Срок проведения экспертно-аналитического мероприятия на объекте: с 13 января 2022 года по 25 марта 2022 года.

[bookmark: _GoBack]По результатам экспертно-аналитического мероприятия министерством сельского хозяйства Ставропольского края реализованы предложения (рекомендации) Контрольно-счетной палаты Ставропольского края по внесению изменений в нормативные правовые документы в целях их приведения в соответствие с действующими нормативными правовыми актами и методическими рекомендациями, а именно:
- в Порядок предоставления за счет средств бюджета Ставропольского края социальных выплат на строительство (приобретение) жилья гражданам, проживающим на сельских территориях, утвержденный постановлением Правительства Ставропольского края от 11.03.2014 № 90-п;
- в приказ министерства сельского хозяйства Ставропольского края от 26.07.2016 № 303 «О формировании и утверждении списков участников мероприятий по улучшению жилищных условий граждан, проживающих на сельских территориях, - получателей социальных выплат».




Главный инспектор 
инспекции №1                                                                                    О.С. Клищ
