ИНФОРМАЦИЯ
о принятых мерах по устранению нарушений и недостатков, выявленных в ходе проведения контрольного мероприятия «Проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования средств бюджета Ставропольского края, выделенных на развитие семейных животноводческих ферм отдельным получателям государственной поддержки»

Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 1.3.1 плана работы Контрольно-счетной палаты Ставропольского края на 2021 год, распоряжение Контрольно-счетной палаты Ставропольского края от 29.03.2021 № 13.

Сроки проведения контрольного мероприятия: с 06 апреля 2021 года по 18 мая 2021 года.

Сведения о принятых решениях и мерах по внесенным представлениям и предписаниям:
[bookmark: _GoBack]В рамках реализации представления Контрольно-счетной палаты Ставропольского края, направленного по результатам контрольного мероприятия, министерством сельского хозяйства Ставропольского края приняты следующие меры:
- в целях возврата части средств гранта в адрес одного получателя государственной поддержки направлено претензионное письмо;
- в целях истребования недостающих документов в адрес шести получателей государственной поддержки направлены претензионные письма.


Руководитель контрольного мероприятия, 
аудитор Контрольно-счетной палаты
Ставропольского края                                                                                В.А. Собко
