ИНФОРМАЦИЯ

 о принятых мерах по устранению нарушений и недостатков, выявленных в ходе проведения контрольного мероприятия «Проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования средств, поступающих в государственное бюджетное стационарное учреждение социального обслуживания населения «Изобильненский психоневрологический интернат» для организации предоставления социальных услуг гражданам пожилого возраста и инвалидам, частично или полностью утратившим способность к самообслуживанию за 2011 год, 2012 год, 2013 год и истекший период 2014 года»

По результатам рассмотрения информации по итогам контрольного мероприятия «Проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования средств, поступающих в государственное бюджетное стационарное учреждение социального обслуживания населения «Изобильненский психоневрологический интернат» для организации предоставления социальных услуг гражданам пожилого возраста и инвалидам, частично или полностью утратившим способность к самообслуживанию за 2011 год, 2012 год, 2013 год и истекший период 2014 года» министерством труда и социальной защиты населения Ставропольского края приняты следующие меры:
- по результатам служебной проверки начальник отдела аудита и контроля за использованием межбюджетных трансфертов освобожден от занимаемой должности;

- в связи с болезнью директора учреждения ГБСУСОН «Изобильненский психоневрологический интернат» (далее – ГБСУСОН «Изобильненский ПНИ») решение о мерах ответственности будет принято по закрытию листа временной нетрудоспособности.
По результатам рассмотрения представления, изданного Контрольно-счетной палатой Ставропольского края по итогам контрольного мероприятия, ГБСУСОН «Изобильненский ПНИ» приняты следующие меры по устранению установленных проверкой нарушений и недостатков:

- граждане, проживавшие в комнатах дневного пребывания, расселены в отремонтированные комнаты отделения интенсивного медицинского ухода;
- в соответствии с установленными стандартом социального обслуживания требованиями к материально-бытовым условиям отремонтированные комнаты укомплектованы недостающим инвентарем; 
- отражение в бюджетной отчетности средств, поступающих в качестве платы за стационарное обслуживание, осуществляется своевременно: на дату поступления средств на лицевой счет;

- внесены изменения в Положение об оплате труда учреждения;
- ведутся переговоры с профсоюзной организацией по подготовке нового коллективного договора;

- налажена работа Совета по лечебному питанию. Заседание Совета, проведенное 28.07.2014 оформлено протоколом. Контроль за качеством пищи проводится ежедневно. Приняты меры по соблюдению температурного режима при доставке пищи в отделения учреждения (регулярно проводятся контрольные замеры температуры выдаваемой и доставляемой пищи). Проводятся занятия с работниками пищеблока;
- помещения 2- го отделения социальной реабилитации, процедурного кабинета, 4-го отделения интенсивного медицинского ухода, геронтопсихиатрического отделения, где осуществляется хранение лекарственных средств, оснащены приборами для регистрации параметров воздуха, ведутся журналы учета температуры и влажности помещений;
- контроль при приемке лекарственных средств, в части сроков годности лекарственных средств, а также контроль за условиями их хранения осуществляется комиссией, состав которой утвержден нормативным актом учреждения. Нарушения, установленные проверкой устранены. Процедурной медицинской сестре вынесено замечание;

- при заключении договоров исключена предоплата или авансирование подрядчика без акта приема-передачи выполненных работ. Договоры по мере заключение предоставляются на визирование в министерство труда и социальной защиты населения Ставропольского края;
- подготовлены и направлены в министерство труда и социальной защиты населения Ставропольского края документы на списание транспортных средств;

- средства за неправомерно списанные горюче-смазочные материалы в общей сумме 12,1 тыс. рублей удержаны из заработной платы виновных лиц;

- договор, заключенный с ИП Агаджановым А.Ю. по предоставлению помещения под магазин продовольственных товаров расторгнут, магазин на территории учреждения ликвидирован;
- личные средства проживающих в учреждении граждан расходуются в соответствии с Положением о порядке использования денежных средств, принадлежащих недееспособным гражданам, проживающим в государственных бюджетных стационарных учреждениях социального обслуживания населения, утвержденным приказом министерства труда и социальной защиты населения Ставропольского края от 15.08.2014 № 423.
