ИНФОРМАЦИЯ
о принятых мерах по устранению нарушений и недостатков, выявленных в ходе проведения контрольных и экспертно-аналитических мероприятий

В рамках реализации представления Контрольно-счетной палаты Ставропольского края, направленного по результатам контрольного мероприятия «Проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования межбюджетных трансфертов, предоставленных из бюджета Ставропольского края бюджету Красногвардейского муниципального района в 2014 году и текущем периоде 2015 года, а также анализ соблюдения администрацией Красногвардейского муниципального района бюджетного законодательства Российской Федерации и Ставропольского края в части формирования и исполнения местного бюджета», распоряжением администрации Красногвардейского муниципального района Ставропольского края (далее – администрация района) от 24.12.2015 № 281-р утвержден План мероприятий по устранению выявленных нарушений и недостатков. 
Так, в соответствии с вышеуказанным Планом, администрацией района приняты меры к подготовке необходимых нормативных правовых актов или к приведению в соответствие с законодательством Российской Федерации и Ставропольского края действующих муниципальных правовых актов; с целью улучшения качества финансового менеджмента проведена работа с получателями и распорядителями средств местного бюджета, а также с налогоплательщиками.
Кроме того, администрацией района приняты меры к обеспечению законности и эффективности владения, пользования и распоряжения муниципальным имуществом и земельными ресурсами района, а именно обеспечено надлежащее ведение реестра объектов недвижимости и земельных участков, зарегистрировано право муниципальной собственности на 41 объект недвижимости, оформлено право оперативного управления на 21 муниципальную квартиру, проведена оценка размеров арендной платы за нежилые помещения, осуществлена индексация платежей по договорам аренды имущества, в адрес разработчика направлена информация о необходимости совершенствования программного продукта «Барс-реестр».   
По результатам контрольного мероприятия администрацией района применены дисциплинарные взыскания к 17 должностным лицам, допустившим нарушения действующего законодательства Российской Федерации и Ставропольского края.


