ИНФОРМАЦИЯ
о принятых мерах по устранению нарушений и недостатков, выявленных в ходе проведения контрольных и экспертно-аналитических мероприятий

В рамках реализации представлений Контрольно-счетной палаты Ставропольского края, направленных по результатам контрольного мероприятия «Проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования средств бюджета Ставропольского края, выделенных в 2013 году на реализацию программы министерства культуры Ставропольского края «Культура Ставропольского края» (далее – Программа), министерством строительства, архитектуры и жилищно-коммунального хозяйства Ставропольского края, министерством культуры Ставропольского края и государственными бюджетными учреждениями культуры Ставропольского края приняты меры по устранению и недопущению в дальнейшем выявленных нарушений и недостатков.
В частности, министерством строительства, архитектуры и жилищно-коммунального хозяйства Ставропольского края получены от подрядной организации ЗАО ИСК «Гражданстрой» сторнирующие документы (формы КС-2, КС-3) по оплаченным, но не выполненным в 2013 году работам.
Министерством культуры Ставропольского края (далее – минкультуры СК) разработан и утвержден министром культуры края План мероприятий по устранению выявленных нарушений и недостатков, в соответствии с которым ответственным исполнителям поручено завершить регистрацию права оперативного управления на здание минкультуры СК, определить механизм возврата средств субсидии при невыполнении количественных и качественных показателей государственных заданий, обеспечить соблюдение и (или) привести в соответствие действующему законодательству форм отчетности о выполнении государственных заданий, комплексного плана реализации Программы, объемов бюджетных ассигнований Программы, Уставов бюджетных учреждений культуры, Положения о материальной помощи, должностных регламентов и инструкций минкультуры СК.
Соответствующие Планы мероприятий по устранению выявленных нарушений и недостатков утверждены и в подведомственных минкультуры СК государственных бюджетных учреждениях культуры, согласно которым:
- в государственном бюджетном учреждении культуры Ставропольского края (далее – ГБУК СК) «Ставропольский краевой Дом народного творчества» внесены изменения в Положение по оплате труда, заключены договоры о полной материальной ответственности автотранспортных средств с заведующим хозяйственным отделом;
- в ГБУК СК «Ставропольский Академический ордена «Знак Почета» театр драмы имени М.Ю. Лермонтова» внесены изменения в план финансирования, в показатель государственного задания «Средняя посещаемость выездных спектаклей», переданы в минкультуры СК для согласования штатные расписания учреждения за 2013 – 2014 годы, направлены письма в Октябрьский районный отдел судебных приставов Управления Федеральной службы судебных приставов по Ставропольскому краю по факту нанесения театру имущественного вреда; 
- в ГБУК СК «Ставропольская государственная филармония» ведется работа по внесению изменений в Устав учреждения, по проведению аттестации рабочих мест, за счет внебюджетных источников осуществлена доплата суточных расходов ряду сотрудников учреждения;
- в ГБУК СК «Ставропольский государственный историко-культурный и природно-ландшафтный музей-заповедник имени Г.Н. Прозрителева и Г.К. Праве» с учетом замечаний Контрольно-счетной палаты Ставропольского края осуществляется работа по корректировке показателей государственного задания на 2015 и последующие годы (в части комплектования основного и научно-вспомогательного фондов), направлена претензия по уплате неустойки за нарушение условий договора ИП Котельникову В.А.;
- в ГБУК СК «Ставропольский киновидеопрокат» разработано Положение о премировании работников, на автотранспорт учреждения нанесены инвентарные номера, обеспечено ответственное хранение автотранспортных средств и проведение медицинских осмотров водителей учреждения в соответствии с заключенными договорами, назначены ответственные лица за ведение журналов учета командированных работников.
Также, по результатам рассмотрения представлений Контрольно-счетной палаты Ставропольского края приказами по учреждениям культуры края к дисциплинарной ответственности привлечено 8 должностных лиц. На основании материалов Контрольно-счетной палаты Ставропольского края Управлением Федеральной антимонопольной службы по Ставропольскому краю проведена проверка учреждений культуры края на предмет соблюдения требований Федерального закона от 21.07.2005 № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд», в результате которой в ряде учреждений культуры установлены нарушения требований вышеуказанного федерального закона. 

