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	Приложение 2
к Отчету о работе 
Контрольно-счетной палаты Ставропольского края 
за 2013 год




Перечень 
проектов законов Ставропольского края представленных на финансово-экономическую экспертизу в Контрольно-счетную палату 
Ставропольского края в 2013 году

В 2012 году Контрольно-счетной палатой Ставропольского края подготовлено 85 заключений на следующие проекты законов Ставропольского края:
В 2013 году Контрольно-счетной палатой ставропольского края подготовлено заключений на следующие проекты законов Ставропольского края:

№ 145-5 «О внесении изменения в часть 2 статьи 19 Закона Ставропольского края «О некоторых вопросах охраны здоровья граждан на территории Ставропольского края»;

№ 148-5 «О внесении изменений в статью 7 Закона Ставропольского края «Об организации транспортного обслуживания населения пассажирским автомобильным транспортом в Ставропольском крае»;

№ 150-5 «О внесении изменений в статью 1 Закона Ставропольского края «О приостановлении действия Закона Ставропольского края «О государственной поддержке финансово-неустойчивых сельскохозяйственных организаций в Ставропольском крае» и отдельных положений законодательных актов Ставропольского края в связи с Законом Ставропольского края «О бюджете Ставропольского края на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов»;

№ 156-5 «О наделении органов местного самоуправления городских округов Ставропольского края отдельными государственными полномочиями Ставропольского края в сфере охраны здоровья граждан»;

№ 157-5 «О внесении изменения в Закон Ставропольского края «О патентной системе налогообложения»;

№ 158-5 «О внесении изменений в Закон Ставропольского края «О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов в Ставропольском крае отдельными государственными полномочиями Ставропольского края по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей»;

№ 159-5 «О прекращении осуществления органами местного самоуправления муниципальных районов и городских округов в Ставропольском крае отдельных государственных полномочий Ставропольского края по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей»;

№ 160-5 «О внесении изменений в часть 2  статьи 2 Закона Ставропольского края «Об обеспечении жильем ветеранов, инвалидов и семей, имеющих детей-инвалидов, в соответствии с федеральными законами «О ветеранах» и «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации»;

№ 161-5 «О внесении изменения в статью 4 Закона Ставропольского края «О предоставлении жилых помещений жилищного фонда Ставропольского края по договорам социального найма»;

№ 163-5 «О правилах формирования списков граждан, имеющих право на приобретение жилья экономического класса, построенного или строящегося на земельных участках Федерального фонда содействия развитию жилищного строительства, расположенных на территории Ставропольского края и переданных в безвозмездное срочное пользование или аренду для строительства жилья экономического класса, в том числе для их комплексного освоения в целях строительства такого жилья, и порядке, в частности очередности, включения указанных граждан в эти списки»;

№ 166-5 «О внесении изменений в статью 6.3 Закона Ставропольского края «Об административных правонарушениях в Ставропольском крае»;

№ 167-5 «О внесении изменения в статью 3 Закона Ставропольского края «О налоге на имущество организаций»;

№ 168-5 «О внесении изменений в Закон Ставропольского края «О государственной поддержке производства винограда и винодельческой продукции в Ставропольском крае»;

№ 170-5 «О прекращении осуществления органами местного самоуправления муниципальных районов и городских округов в Ставропольском крае отдельных государственных полномочий Российской Федерации, переданных для осуществления органам государственной власти Ставропольского края, по предоставлению ежегодной денежной выплаты гражданам, награжденным нагрудным знаком «Почетный донор России», «Почетный донор СССР»;

№ 171-5 «О внесении изменений в Закон Ставропольского края «О некоторых вопросах охраны здоровья граждан на территории Ставропольского края»;

№ 173-5 «О прекращении осуществления органами местного самоуправления муниципальных районов и городских округов в Ставропольском крае отдельных государственных полномочий Российской Федерации, переданных для осуществления органам государственной власти субъекта Российской Федерации, в области социальной защиты отдельных категорий граждан»;

№ 174-5 «О внесении изменений в Закон Ставропольского края «О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов в Ставропольском крае отдельными государственными полномочиями Российской Федерации, переданными для осуществления органам государственной власти субъекта Российской Федерации, и отдельными государственными полномочиями Ставропольского края в области труда и социальной защиты отдельных категорий граждан» и признании утратившим силу пункта 3 статьи 1 Закона Ставропольского края «О внесении изменений в Закон Ставропольского края «О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов в Ставропольском крае отдельными государственными полномочиями Российской Федерации, переданными для осуществления органам государственной власти субъекта Российской Федерации, и отдельными государственными полномочиями Ставропольского края в области труда и социальной защиты отдельных категорий граждан»;

№ 178-5 «О потребительской корзине в Ставропольском крае»;

№ 180-5 «О внесении изменений в Закон Ставропольского края «О бюджете Ставропольского края на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов»;

№ 181-5 «О внесении изменения в статью 1 Закона Ставропольского края «О приостановлении действия Закона Ставропольского края «О государственной поддержке финансово-неустойчивых сельскохозяйственных организаций в Ставропольском крае» и отдельных положений законодательных актов Ставропольского края в связи с Законом Ставропольского края «О бюджете Ставропольского края на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов»;

№ 183-5 «О внесении изменений в Закон Ставропольского края «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований в Ставропольском крае отдельными государственными полномочиями Ставропольского края в области сельского хозяйства»;

№ 188-5 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов в Ставропольском крае отдельными государственными полномочиями Ставропольского края по назначению и выплате единовременного пособия усыновителям»;

№ 189-5 «О внесении изменений в Закон Ставропольского  края  «О бюджетном  процессе в Ставропольском крае»;

№ 192-5 «О внесении изменений в Закон Ставропольского края «О ежемесячной доплате к пенсии лицам, замещавшим должности в органах государственной власти и управления Ставропольского края, в организациях и учреждениях, осуществлявших в соответствии с законодательством СССР и союзных республик отдельные функции государственного управления в Ставропольском крае»;

№ 194-5 «О внесении изменений в статьи 5 и 6 Закона Ставропольского края «О Думе Ставропольского края»;

№ 196-5 «О внесении изменения в статью 9 Закона Ставропольского края «Об управлении и распоряжении имущественными объектами государственной (краевой) собственности в Ставропольском крае»;

№ 197-5 «Об исполнении бюджета Ставропольского краевого фонда обязательного медицинского страхования за 2012 год»;

№ 198-5 «О внесении изменений в Закон Ставропольского края «О бюджете Ставропольского краевого фонда обязательного медицинского страхования на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов»;

№ 199-5 «О зонах муниципального развития в Ставропольском крае»;

№ 199-5 «О зонах муниципального развития в Ставропольском крае».

№ 200-5 «О государственной поддержке в Ставропольском крае юридических лиц, предоставляющих санаторно-курортное лечение детям и гражданам, имеющим право на меры государственной социальной поддержки в соответствии с действующим законодательством»;
№ 201-5 «О внесении изменений в Закон Ставропольского края «О специализированном жилищном фонде Ставропольского края»;

№ 202-5 «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Ставропольского края, касающиеся вопросов государственной гражданской службы Ставропольского края»;

№ 204-5 «О привлечении к государственной и иной службе членов казачьих обществ на территории Ставропольского края»;

№ 206-5 «О государственной поддержке социально ориентированных некоммерческих организаций в Ставропольском крае»;

№ 207-5 «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Ставропольского края, регулирующие вопросы пенсионного обеспечения лиц, замещавших должности государственной гражданской службы Ставропольского края и муниципальной службы в Ставропольском крае»;

№ 208-5 «О внесении изменений в статью 7 Закона Ставропольского края «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей»;

№ 209-5 «Об утверждении заключения Соглашения от 12 марта 2013 года о сотрудничестве между Ставропольским краем и автономной некоммерческой организацией «Агентство стратегических инициатив по продвижению новых проектов»;

№ 210-5 «О внесении изменений в Закон Ставропольского края «О Программе социально-экономического развития Ставропольского края на 2010-2015 годы»;

№ 213-5 «О государственной поддержке садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединений в Ставропольском крае»;
№ 214-5 «О внесении изменений в Закон Ставропольского края «О размере и порядке назначения единовременного пособия усыновителям»;
№ 216-5 «О внесении изменений в Закон Ставропольского края «О мерах социальной поддержки многодетных семей»;

№ 217-5 «Об организации проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Ставропольского края»;

№ 219-5 «О внесении изменения в статью 15 Закона Ставропольского края «О Правительстве Ставропольского края»;

№ 220-5 «Об образовании»;

№ 221-5 «О внесении изменений в Закон Ставропольского края «О бюджете Ставропольского края на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов»;
№ 222-5 «О некоторых вопросах, связанных с развитием строительства жилья экономического класса на территории Ставропольского края для отдельных категорий граждан»;

№ 224-5 «О внесении изменений в Закон Ставропольского края «О государственной социальной помощи населению Ставропольского края»;

№ 225-5 «Об управлении и распоряжении имущественными объектами государственной собственности Ставропольского края»;

№ 227-5 «О внесении изменений в Закон Ставропольского края «О бюджетном процессе в Ставропольском крае» и признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Ставропольского края»;

№ 230-5 «О величине прожиточного минимума пенсионера в Ставропольском крае на 2014 год»;

№ 231-5 «О внесении изменения в статью 2.2 Закона Ставропольского края «О мерах социальной поддержки ветеранов»;
№ 232-5 «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Ставропольского края»;

№ 234-5 «О внесении изменений в Закон Ставропольского края «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований в Ставропольском крае отдельными государственными полномочиями Ставропольского края по формированию, содержанию и использованию Архивного фонда Ставропольского края»;

№ 235-5 «Об утверждении заключения Соглашения от 14 мая 2013 г. о сотрудничестве в области реализации мероприятий по расширению использования газомоторного топлива между Ставропольским краем, открытым акционерным обществом «Нефтяная компания «Роснефть» и открытым акционерным обществом «КАМАЗ»;

№ 236-5 «О внесении изменений в Закон Ставропольского края «О бюджете Ставропольского края на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов»;

№ 238-5 «О внесении изменений в Закон Ставропольского края «О межбюджетных отношениях в Ставропольском крае»;
№ 240-5 «О внесении изменений в Закон Ставропольского края «О транспортном налоге»;

№ 241-5 «О внесении изменения в статью 1 Закона Ставропольского края «О налоге на имущество организаций»;

№ 242-5 «О внесении изменений в статью 2 Закона Ставропольского края «Об установлении единых нормативов отчислений в бюджеты муниципальных образований Ставропольского края от налогов, подлежащих зачислению в бюджет Ставропольского края»;

№ 244-5 «О внесении изменений в Закон Ставропольского края «О некоторых вопросах охраны здоровья граждан на территории Ставропольского края»;

№245-5 «О внесении изменений в Закон Ставропольского края «О бюджете Ставропольского краевого фонда обязательного медицинского страхования на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов»;

№ 246-5 «О некоторых вопросах, связанных с заключением договоров на установку и эксплуатацию рекламных конструкций»;

№ 247-5 «О внесении изменений в Закон Ставропольского края «О дорожном фонде Ставропольского края»;

№ 248-5 «О внесении изменений в Закон Ставропольского края «Об установлении предельного значения площади арендуемого имущества и срока рассрочки оплаты приобретаемого имущества при реализации преимущественного права субъектов малого и среднего предпринимательства на приобретение арендуемого имущества в отношении недвижимого имущества, находящегося в государственной собственности Ставропольского края или муниципальной собственности муниципальных образований Ставропольского края»;

№ 252-5 «О внесении изменений в Закон Ставропольского края «О дополнительных гарантиях защиты прав несовершеннолетних, признанных потерпевшими в рамках уголовного судопроизводства»;

№ 253-5 «О внесении изменений в Закон Ставропольского края «О наделении органов местного самоуправления городских округов Ставропольского края отдельными государственными полномочиями Ставропольского края в сфере охраны здоровья граждан»;

№ 254-5 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Ставропольского края отдельными государственными полномочиями Российской Федерации, переданными для осуществления органам государственной власти субъекта Российской Федерации, на государственную регистрацию актов гражданского состояния»;

№ 255-5 «О прекращении осуществления органами местного самоуправления городских округов Ставропольского края отдельных государственных полномочий Ставропольского края в сфере охраны здоровья граждан»;

№ 256-5 «О внесении изменений в Закон Ставропольского края «О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов в Ставропольском крае отдельными государственными полномочиями Российской Федерации, переданными для осуществления органам государственной власти субъекта Российской Федерации, и отдельными государственными полномочиями Ставропольского края в области труда и социальной защиты отдельных категорий граждан»;

№ 257-5 «О поправках к Уставу (Основному Закону) Ставропольского края»;

№ 258-5 «О некоторых вопросах регулирования отношений по обращению с безнадзорными животными на территории Ставропольского края»;

№ 259-5 «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Ставропольского края»;

№ 261-5 «О приостановлении действия Закона Ставропольского края «О государственной поддержке финансово-неустойчивых сельскохозяйственных организаций в Ставропольском крае» и отдельных положений законодательных актов Ставропольского края в связи с Законом Ставропольского края «О бюджете Ставропольского края на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов» и признании утратившей силу статьи 2 Закона Ставропольского края «О приостановлении действия Закона Ставропольского края «О государственной поддержке финансово-неустойчивых сельскохозяйственных организаций в Ставропольском крае» и отдельных положений законодательных актов Ставропольского края в связи с Законом Ставропольского края «О бюджете Ставропольского края на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов»;

№ 262-5 «О бюджете Ставропольского краевого фонда обязательного медицинского страхования на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов»;

№ 263-5 «О бюджете Ставропольского края на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов»;

№ 265-5 «О внесении изменений в Закон Ставропольского края «Об административных правонарушениях в Ставропольском крае» и Закон Ставропольского края «О Контрольно-счетной палате Ставропольского края»;

№ 266-5 «О ветеранах труда Ставропольского края»;

№ 266-5 «О ветеранах труда Ставропольского края»;

№ 267-5 «О внесении изменений в Закон Ставропольского края «О бюджете Ставропольского края на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов»;

№ 273-5 «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Ставропольского края и признании утратившими силу законодательных актов (отдельных положений законодательных актов) Ставропольского края»;

№ 276-5 «О внесении изменений в Закон Ставропольского края «О местном самоуправлении в Ставропольском крае»;

№ 278-5 «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Ставропольского края и признании утратившими силу некоторых законодательных актов (положений законодательных актов) Ставропольского края»;

№ 279-5 «Об утверждении методик распределения субвенций, предоставляемых бюджетам муниципальных районов и городских округов Ставропольского края из бюджета Ставропольского края на обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования в муниципальных дошкольных образовательных организациях Ставропольского края, общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования в муниципальных общеобразовательных организациях Ставропольского края, а также обеспечение дополнительного образования детей в муниципальных общеобразовательных организациях Ставропольского края»;

№ 280-5 «О внесении изменений в Закон Ставропольского края «О бюджете Ставропольского края на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов».

