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О Т Ч Е Т
о деятельности Контрольно-счетной  палаты
Ставропольского края за 2014 год

В соответствии со статьей 19 Федерального закона от 07.02.2011 
№ 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» (далее – Федеральный закон № 6-ФЗ) и статьей 21 Закона Ставропольского края от 28.12.2011 № 102-кз «О Контрольно-счетной палате Ставропольского края» (далее - Закон Ставропольского края «О Контрольно-счетной палате Ставропольского края») подготовлен настоящий отчет о деятельности Контрольно-счетной палаты Ставропольского края за 2014 год (далее - Отчет).

Отчет утвержден Коллегией Контрольно-счетной палаты Ставропольского края (протокол № 2  от  6 марта 2015 года).

1. Общие положения

Правовое регулирование деятельности Контрольно-счетной палаты Ставропольского края (далее – Контрольно-счетная палата) основывается на Конституции Российской Федерации и определяется Бюджетным кодексом Российской Федерации (далее – БК РФ), Федеральным законом № 6-ФЗ, другими федеральными законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, Уставом (Основным Законом) Ставропольского края, Законом Ставропольского края «О Контрольно-счетной палате Ставропольского края», иными нормативными правовыми актами Ставропольского края.

Контрольно-счетная палата является постоянно действующим органом внешнего государственного финансового контроля, образуемым Думой Ставропольского края и подотчетным ей.

Особенностью деятельности Контрольно-счетной палаты в прошедшем периоде явилось изменение законодательной базы внешнего аудита  в сфере закупок, связанное с вступлением в силу с 1 января 2014 года Федерального закона от  05.04.2013  № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», предусматривающего порядок оценки эффективности осуществления закупок путем проведения аудита. 

Итогом аудита в сфере закупок, осуществляемого Контрольно-счетной палатой Ставропольского края является оценка уровня обеспечения государственных нужд с учетом затрат бюджетных средств, обоснованности планирования закупок, включая обоснованность цены закупки, реализуемости и эффективности осуществления указанных закупок. При этом оценке подлежат выполнение условий контрактов по срокам, объему, цене контрактов, количеству и качеству приобретаемых товаров, работ, услуг, а также порядок ценообразования и эффективность системы управления контрактами.

2. Основные направления деятельности Контрольно-счетной палаты в 2014 году

В соответствии со статьей 13 Закона Ставропольского края «О Контрольно-счетной палате Ставропольского края» Контрольно-счетная палата осуществляла свою деятельность на основе плана работы, принятого на Коллегии Контрольно-счетной палаты от 24.12.2013 № 11 и утвержденного председателем Контрольно-счетной палаты.

Приоритетным направлением деятельности Контрольно-счетной палаты в 2014 году стало проведение комплекса контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, связанных с решением задач, вытекающих из требований законодательства Российской Федерации, ежегодных посланий Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации, майских указов Президента, исполнением поручений Думы Ставропольского края и запросов Губернатора Ставропольского края.

Контрольно-счетной палатой осуществлялся комплекс контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, результаты которых позволили оценить эффективность использования бюджетных средств органами исполнительной власти, направленных: на модернизацию системы общего образования Ставропольского края; на развитие водоснабжения и газоснабжения в сельской местности; на реализацию программы «Культура Ставропольского края»; на развитие овощеводства; на услуги водоснабжения,  водоотведения и теплоснабжение, предоставляемые потребителям  государственными унитарными предприятиями; на строительство и капитальный ремонт сооружений инженерной защиты и гидротехнических сооружений; на обеспечение жилыми помещениями детей – сирот и детей, оставшихся без попечения родителей; на предоставление социальных услуг гражданам пожилого возраста и инвалидам, частично или полностью утратившим способность к самообслуживанию; на совершенствование организации медицинской помощи пострадавшим при ДТП; на развитие сети общеобразовательных и дошкольных образовательных учреждений, а также на проведение реконструкции, капитального и текущего ремонта зданий дошкольных образовательных и общеобразовательных учреждений; на переселение граждан из аварийного жилищного фонда; на закупки товаров, работ, услуг для обеспечения государственных нужд; а также использование средств бюджета Ставропольского края и Территориального фонда обязательного медицинского страхования.

Важным направлением в деятельности Контрольно-счетной палаты являлось  обеспечение прозрачности бюджетного процесса и повышение эффективности использования бюджетных средств.

В сфере межбюджетных отношений Контрольно-счетной палатой были проверены и  подготовлены  заключения на годовые отчеты об исполнении местных бюджетов 17 муниципальных образований Ставропольского края: Андроповский муниципальный район Ставропольского края (далее – район), Грачевский район; сельские поселения (далее – поселения) Андроповского района: Водораздельный сельсовет, станица Воровсколесская, Казинский сельсовет, Красноярский сельсовет, село Крымгиреевское, Куршавский сельсовет, Новоянкульский сельсовет, Солуно-Дмитриевский сельсовет, село Султан, Янкульский сельсовет; поселения Ипатовского района: Винодельненский сельсовет, Добровольно-Васильевский сельсовет, Красочный сельсовет, Первомайский сельсовет; поселение Новоалександровского района: станица Кармалиновская.

По итогам экспертно-аналитического мероприятия подготовлен комплексный анализ и выработаны рекомендации по развитию бюджетов муниципальных образований.

Особое внимание уделялось завершению совместного со Счетной палатой Российской Федерации контрольного мероприятия «Аудит эффективности долговой политики, проводимой Ставропольским краем, и анализ ее влияния на исполнение бюджета и социально-экономическое развитие региона».
3. Контрольные мероприятия

Контрольно-счетной палатой Ставропольского края в 2014 году было проведено 22 мероприятия, из которых: 16 контрольных мероприятий; 6 совместных (параллельных) мероприятий. Кроме того, проведены 74 встречные проверки.
 По поручению Думы Ставропольского края проведены два мероприятия:

 Проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования средств, направленных на реализацию комплекса мер по модернизации системы общего образования Ставропольского края в 2012 году. В ходе проверки выявлены факты нарушений финансовой дисциплины на общую сумму 369 976,4 тыс. рублей, из них: нецелевое (незаконное) использование средств – 900,00 тыс. рублей; неэффективное использование бюджетных средств – 5 551,50 тыс. рублей; неэффективное использование имущества – 8 788,00 тыс. рублей; потери бюджета в результате неприменения мер ответственности – 4 882,7 тыс. рублей; недостача  спортивного оборудования – 533,70 тыс. рублей; неправомерная оплата фактически не выполненных работ – 1 595,40 тыс. рублей; другие нарушения (оснащение автоматизированных рабочих мест учителей физики, химии и биологии без укомплектования автоматизированных рабочих мест обучающихся) – 347 725,10 тыс. рублей. Материалы проверки направлены в прокуратуру Ставропольского края, Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю, ГУ МВД России по Ставропольскому краю.

Проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования средств бюджета Ставропольского края и соблюдения установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в собственности Ставропольского края в подведомственных министерству экономического развития Ставропольского края: государственном унитарном предприятии Ставропольского края «Гарантийный фонд поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства в Ставропольском крае»; государственном унитарном предприятии Ставропольского края «Управляющая компания инвестиционного и инновационного развития Ставропольского края»; некоммерческой организации «Фонд поддержки предпринимательства в Ставропольском крае»; некоммерческой организации «Фонд микрофинансирования субъектов малого и среднего предпринимательства в Ставропольском крае. В ходе проверки выявлены факты нарушений финансовой дисциплины на общую сумму 396 760,60 тыс. рублей, из них по: ГУП «Гарантийный фонд поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства в Ставропольском крае» - 17 813,20 тыс. рублей; ГУП «Управляющая компания инвестиционного и инновационного развития Ставропольского края» - 344 090,80 тыс. рублей; НО «Фонд поддержки предпринимательства в Ставропольском крае» - 5 956,60 тыс. рублей; НО «Фонд микрофинансирования субъектов малого и среднего предпринимательства в Ставропольском крае» - 28 900,00 тыс. рублей.  Материалы проверки направлены в прокуратуру Ставропольского края, Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю, ГУ МВД России по Ставропольскому краю.

В соответствии с планом работы Контрольно-счетной палатой в 2014 году проведены следующие  контрольные мероприятия.

Проверка законности, рациональности и эффективности использования средств бюджета Ставропольского края и государственной (краевой) собственности государственным унитарным предприятием Ставропольского края «Ставрополькрайводоканал» за 2012 год и истекший период 2013 года, а также анализ основных исходных параметров расчетов тарифов на 2013 год на услуги водоснабжения и водоотведения, предоставляемые потребителям Ставропольского края указанным предприятием. В ходе проверки выявлены факты нарушений финансовой дисциплины на общую сумму 1 686 565,40 тыс. рублей, из которых: нарушение налогового законодательства – 68 138,1 тыс. рублей; нарушения Федерального закона № 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц» - 886,4 тыс. рублей; нарушения ведения кассовых операций – 1 976,1 тыс. рублей; нарушения требования соглашений – 24 315,3 тыс. рублей; заключение договоров о кредитовании – 603 000,00 тыс. рублей; закупка автомобилей и техники – 74 131,7 тыс. рублей; краткосрочные займы – 13 000,00 тыс. рублей; реконструкция гаража – 4 841,9 тыс. рублей; прочие – 896 275,9 тыс. рублей.  Материалы проверки направлены в прокуратуру Ставропольского края и ГУ МВД России по Ставропольскому краю;

Проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования средств бюджета Ставропольского края, предоставленных бюджету Кочубеевского муниципального района Ставропольского края в 2011 - 2013 годах, а также обеспечение Кочубеевским муниципальным районом Ставропольского края реализации Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» по вопросам местного значения муниципального района в 2011 - 2013 годах.  В ходе проверки выявлены факты нарушений финансовой дисциплины на сумму 79 160,4 тыс. рублей, из них: нецелевое (незаконное) использование средств – 269,6 тыс. рублей; неэффективное использование бюджетных средств – 694,00 тыс. рублей; признаки хищения  средств, в т.ч. мошеннических действий, подделки документов – 27 166,00 тыс. рублей; нарушения в организации бюджетного процесса – 40 963,9 тыс. рублей; другие нарушения – 10 066,9 тыс. рублей. Материалы проверки направлены в прокуратуру Ставропольского края и ГУ МВД России по Ставропольскому краю; ГУ МВД России по Северо-Кавказскому федеральному округу, Управление по экономической безопасности и противодействию коррупции ГУ МВД России по Ставропольскому краю. По материалам контрольного мероприятия Прокуратурой Кочубеевского района по фактам противоправных действий должностных и руководящих лиц возбуждено 3 уголовных дела; 
Проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования средств Территориального фонда обязательного медицинского страхования Ставропольского края, направленных на реализацию Федерального закона от 29.11.2010 № 326-ФЗ «Об обязательном медицинском страховании в Российской Федерации» за 2013 год и истекший период 2014 года». В ходе проверки выявлены факты нарушений финансовой дисциплины на сумму 592 943,00 тыс. рублей, из них: необоснованно завышенные расходы бюджета Ставропольского края на страховые взносы ОМС на неработающее население – 87 002,60 тыс. рублей; необоснованное завышение размера финансовых средств, используемых при расчете объема финансирования страховых медицинских организаций по дифференцированным нормативам – 501 608,50 тыс. рублей; неправомерная выплата страховыми медицинскими организациями средств на ведение дела за счет остатков целевых средств ОМС – 4 331,90 тыс. рублей. Материалы проверки направлены в прокуратуру Ставропольского края;

Проверка соблюдения установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в собственности Ставропольского края и закрепленным за государственным унитарным предприятием Ставропольского края «Ставрополькоммунэлектро», полноты и своевременности перечисления в бюджет Ставропольского края части прибыли, остающейся после уплаты налогов и иных обязательных платежей, в 2012 - 2013 годах и истекшем периоде 2014 года». В ходе проверки выявлены факты нарушений финансовой дисциплины на общую сумму 55 572,8 тыс. рублей, из них: незаконное использование средств – 725,90 тыс. рублей; нарушения в сфере закупок товаров, работ, услуг – 745,90 тыс. рублей; других нарушений – 54 101,00 тыс. рублей. Материалы проверки направлены в прокуратуру Ставропольского края, ГУ МВД России по Ставропольскому краю и Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю;

Проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования средств бюджета Ставропольского края и государственной (краевой) собственности государственным унитарным предприятием Ставропольского края «Ставропольский краевой теплоэнергетический комплекс» за 2013 год и истекший период 2014 года, а также анализ основных исходных параметров расчетов тарифов на 2014 год на тепловую энергию, предоставляемую потребителям Ставропольского края указанным предприятием». В ходе проверки выявлены факты нарушений финансовой дисциплины на общую сумму 108 454,50 тыс. рублей тыс. рублей, из них нарушения в сфере закупок товаров, работ и услуг – 59 049,2 тыс. рублей, других нарушений – 49 405,3 тыс. рублей. Материалы проверки направлены в прокуратуру Ставропольского края, ГУ МВД России по Ставропольскому краю и Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю;

Проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования средств бюджета Ставропольского края, выделенных в 2011-2013 годах на реализацию мероприятий по развитию водоснабжения и газоснабжения в сельской местности Ставропольского края в рамках краевой целевой программы «Социальное развитие села в Ставропольском крае на 2010-2013 годы». В ходе проверки выявлены факты нарушений финансовой дисциплины на сумму 191 292,67 тыс. рублей, из них: нецелевое использование средств – 143,8 тыс. рублей; неэффективное использование бюджетных средств – 89 919,21 тыс. рублей; нарушения в организации бюджетного процесса – 245,9 тыс. рублей; нарушения в сфере закупок товаров, работ и услуг – 63 530,8 тыс. рублей; других нарушений – 37 452,96 тыс. рублей. Материалы проверки направлены в прокуратуру Ставропольского края, Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю, ГУ МВД России по Ставропольскому краю;

Проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования средств, поступающих в государственное бюджетное стационарное учреждение социального обслуживания населения «Изобильненский психоневрологический интернат» для организации предоставления социальных услуг гражданам пожилого возраста и инвалидам, частично или полностью утратившим способность к самообслуживанию за 2011 год, 2012 год, 2013 год и истекший период 2014 года. В ходе проверки выявлены факты нарушений финансовой дисциплины на сумму 30 707,00 тыс. рублей, из них: неэффективное использование бюджетных средств – 1,70 тыс. рублей; нарушения в организации бюджетного процесса – 30 568,50 тыс. рублей; других нарушений – 136,80 тыс. рублей. Материалы проверки направлены в прокуратуру Ставропольского края, ГУ МВД России по Ставропольскому краю, Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю;

Проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования средств бюджета Ставропольского края, выделенных в 2013 году на реализацию программы министерства культуры Ставропольского края «Культура Ставропольского края». В ходе проверки выявлены факты нарушений финансовой дисциплины на сумму 589 933,10 тыс. рублей, из них: неэффективное использование бюджетных средств – 146 234,5 тыс. рублей; нарушения в сфере закупок товаров, работ и услуг – 25 991,9 тыс. рублей; других нарушений – 417 706,70 тыс. рублей. Информационное письмо направлено в Управление Федеральной антимонопольной службы по Ставропольскому краю;

Проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования средств бюджета Ставропольского края, направленных в 2011-2013 годах и истекшем периоде 2014 года на развитие овощеводства в Ставропольском крае. В ходе проверки выявлены факты нарушений финансовой дисциплины на сумму 47 678,30 тыс. рублей, из них: подлогов финансовых документов – 403,2 тыс. рублей, других нарушений – 47 275,10 тыс. рублей. Информация о выплатах, произведенных сельскохозяйственными товаропроизводителями физическим лицам, направлена в УФНС России по Ставропольскому краю. Материалы проверки рассмотрены на совещании в Прокуратуре Ставропольского края, ГУ МВД России по Ставропольскому краю, Следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю и УФСБ России по Ставропольскому краю, в результате параллельных  действий возбуждено 48 уголовных дел, связанных с получением субсидий на поддержку сельского хозяйства;

Проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования средств, выделенных в 2011 - 2013 годах и истекшем периоде 2014 года в рамках реализации краевых адресных программ на переселение граждан на территории Ставропольского края из аварийного жилищного фонда. В ходе проверки выявлены факты нарушений финансовой дисциплины на сумму 507 532,40 тыс. рублей, из них: нецелевое использование бюджетных средств – 3 225,6 тыс. рублей; неэффективное использование бюджетных средств – 12 033,40 тыс. рублей; нарушения в организации бюджетного процесса – 291 405,70 тыс. рублей; других нарушений – 200 867,70 тыс. рублей. Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен в государственную корпорацию – Фонд содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства. Материалы проверки направлены в прокуратуру Ставропольского края, ГУ МВД России по Ставропольскому краю и Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю. 
Проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования бюджетных средств, выделенных в 2013 году и истекшем периоде 2014 года на строительство (реконструкцию) и капитальный ремонт сооружений инженерной защиты и гидротехнических сооружений в рамках реализации краевой целевой программы «Развитие водохозяйственного комплекса Ставропольского края на 2013-2020 годы» и подпрограммы «Развитие водохозяйственного комплекса» государственной программы Ставропольского края «Охрана окружающей среды». В ходе проверки выявлены факты нарушений финансовой дисциплины на сумму 92 008,35 тыс. рублей, из них: неэффективное использование бюджетных средств – 29 660,54 тыс. рублей; нарушения, имеющие признаки коррупционного характера – 6 816,07 тыс. рублей, другие нарушения – 55 531,74 тыс. рублей. Материалы проверки направлены в прокуратуру Ставропольского края, Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю, ГУ МВД России по Ставропольскому краю;

Проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования средств бюджета Ставропольского края, направленных на совершенствование организации медицинской помощи пострадавшим при ДТП. В ходе проверки выявлены факты нарушений финансовой дисциплины на сумму 47 104,2  тыс. рублей, из них: нарушения в сфере закупок товаров, работ и услуг – 46 939,2 тыс. рублей, другие нарушения – 165,0 тыс. рублей;

Проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования средств бюджета Ставропольского края, выделенных в 2013 году на обеспечение жилыми помещениями детей – сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из их числа. В ходе проверки выявлены факты нарушений финансовой дисциплины на сумму 235 195,9 тыс. рублей, из них: неэффективное использование бюджетных средств – 4 524,0 тыс. рублей; другие нарушения – 230 671,9 тыс. рублей. Материалы проверки направлены в прокуратуру Ставропольского края;

Проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования средств бюджета Ставропольского края, выделенных в 2014 году министерству строительства, архитектуры и жилищно-коммунального хозяйства  Ставропольского края на закупки товаров, работ, услуг для обеспечения государственных нужд. В ходе проверки выявлены факты нарушений финансовой дисциплины на сумму 35 374,3 тыс. рублей. Материалы проверки направлены в прокуратуру Ставропольского края.

В 2014 году завершилось совместное со Счетной палатой Российской Федерации контрольное  мероприятие «Аудит эффективности долговой политики, проводимой Ставропольским краем, и анализ ее влияния на исполнение бюджета и социально-экономическое развитие региона (совместно с Контрольно-счетной палатой Ставропольского края)».
Контрольным мероприятием установлено, что государственный долг Ставропольского края увеличился с 4 645,1 млн. рублей по состоянию на 1 января 2010 года до 20 936,5 млн. рублей по со стоянию на 1 января 2014 года или в 4,5 раза. Коэффициент долговой нагрузки края увеличился с 1,47 % в 2010 году до 3,50 % в 2012 году.

По итогам исполнения бюджета Ставропольского края за 2011 и 2012 годы отношение объема заимствований к объему средств, направляемых на финансирование дефицита краевого бюджета и/или погашение долговых обязательств, составило 132,24 % и 101,51 %, соответственно, что явилось следствием наличия на конец года предоставленных из федерального бюджета, но не использованных субсидий целевого назначения в размере 4 640,5 млн. рублей и 4 383,8 млн. рублей и соответствующим увеличением остатков средств на счетах по учету средств краевого бюджета.

Расходы на обслуживание государственного долга Ставропольского края в проверяемом периоде составили: 367,7 млн. рублей - в 2010 году, 179,2 млн. рублей - в 2011 году, 494,4 млн. рублей - в 2012 году и 994,7 млн. рублей - в 2013 году (по оперативным данным). Таким образом, в 2012 и 2013 годах имел место значительный рост указанных расходов: на 175,9 % и 101,2 %, соответственно.

Результаты проверки указали на недостаточно эффективную реализацию в проверяемом периоде краевых и ведомственных целевых программ. По итогам оценки эффективности реализации краевых и ведомственных целевых программ в соответствии с порядком, утвержденным распоряжением правительства Ставропольского края от 1 июня 2009 года № 149-п, недостаточно эффективной была признана реализация 8 из 24 программ в 2010 году, 15 из 30 программ - в 2011 году, 20 из 39 программ - в 2012 году.

В ходе аудита проанализированы рейтинги, присвоенные Ставропольскому краю Министерством финансов Российской Федерации и Министерством регионального развития Российской Федерации. По итогам 2010 и 2011 годов Минфином России Ставропольскому краю была присвоена II степень качества управления региональными финансами («надлежащее качество управления»), по итогам 2012 года - I степень качества («высокое качество управления»). 

Согласно докладам Министерства регионального развития Российской Федерации об эффективности деятельности органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации, Ставропольский край по итогам комплексной оценки эффективности и достигнутому общему уровню эффективности занимал в рейтинге регионов России в 2010 и 2011 годах 19 место, в 2012 году - 15 место.

При этом по итогам мониторинга процессов в реальном секторе экономики, финансово-банковской и социальной сферах субъектов Российской Федерации Министерством регионального развития Российской Федерации Ставропольскому краю были присвоены следующие рейтинги: по значениям сводного индекса социально-экономического положения и индекса «Инвестиционная привлекательность» Ставропольский край в 2010-2012 годах находился среди регионов, имевших положение хуже среднероссийского уровня; по индексам «Реальный сектор экономики» и «Бюджетная система» в 2010 году Ставропольский край находился в группе регионов, имевших положение лучше среднероссийского уровня, но в 2011-2012 годах переместился в группу регионов с положением хуже среднероссийского уровня; по индексу «Доходы и занятость населения» Ставропольский край в 2010 году имел положение лучше среднероссийского уровня, в 2011 году - хуже среднероссийского и в 2012 году положение края соответствовало среднероссийскому уровню.

По результатам проверки Правительству Ставропольского края рекомендовано разработать основные направления долговой политики Ставропольского края с учетом требований, изложенных в Программе повышения эффективности управления общественными (государственными и муниципальными) финансами на период до 2018 года, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 30 декабря 2013 года № 2593-р, а также разработать комплекс мер, направленный на снижение темпов роста государственного долга субъекта Российской Федерации.

Отчет «О результатах контрольного мероприятия «Аудит эффективности долговой политики, проводимой Ставропольским краем, и анализ ее влияния на исполнение бюджета и социально-экономическое развитие региона (совместно с Контрольно-счетной палатой Ставропольского края)» утвержден решением Коллегии Счетной палаты Российской Федерации от 18 апреля 2014 года № 20К (966). Информационное письмо по результатам контрольного мероприятия направлено Губернатору Ставропольского края В.В. Владимирову. 
Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен в Совет Федерации Федерального Собрания Российской Федерации и Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации. 

Совместно с правоохранительными органами в 2014 году проведено два контрольных мероприятия.
В соответствии с обращениями прокуратуры Ставропольского края Контрольно-счетной палатой в 2014 году проведена проверка соблюдения бюджетного законодательства по коллективному обращению сотрудников муниципального казенного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа №7» о неправомерном использовании средств бюджета Ставропольского края, выделяемых на выплату заработной платы в 2013 году». Объем денежных средств, охваченных контрольным мероприятием, составил 9 438,6 тыс. рублей. В ходе проверки неправомерного использования средств бюджета Ставропольского края, выделяемых на выплату заработной платы в 2013 году, не выявлено.

В 2014 году Контрольно-счетная палата Ставропольского края совместно с представителями прокуратуры г. Пятигорска проводила проверку соблюдения законодательства о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд, финансирование которых осуществлялось, в том числе за счет средств бюджета Ставропольского края в администрации г. Пятигорска и ФКУ «Управление ордена Знак Почета Северо-Кавказских автомобильных дорог ФДА» (письмо прокуратуры Ставропольского края от 18.02.2014 №7/2-42-2014). В ходе проверки выявлены факты нарушений Федерального закона от 21.07.2005 № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» на общую сумму 270 217,80 тыс. рублей в части необоснованного внесения изменения в условия муниципальных контрактов и направления сведений в соответствующий федеральный орган. 

Совместно с Контрольно-счетной палатой г. Ессентуки, с Контрольно-счетной палатой Апанасенковского муниципального района и Контрольно-счетной палатой Думы г. Георгиевска проведены параллельные мероприятия в рамках проверки законности, результативности (эффективности и экономности) использования средств, выделенных в 2011 - 2013 годах и истекшем периоде 2014 года в рамках реализации краевых адресных программ на переселение граждан на территории Ставропольского края из аварийного жилищного фонда.

В 2014 году контролем были охвачены более 140 объектов (Приложение 1). Результаты контрольных мероприятий размещены на официальном сайте Контрольно-счетной палаты Ставропольского края в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» www.kspstav.ru.

Информация по результатам проверок в установленном порядке направлялась в Думу Ставропольского края и Губернатору Ставропольского края.
В целом по результатам проведенных контрольных мероприятий направлено 86 представлений, общий объем выявленных нарушений законодательства в финансово-бюджетной сфере составил 5 811 366,22 тыс. рублей, предписано устранить нарушений финансовой дисциплины на общую сумму 60 734,66 тыс. рублей.

На 1 января 2015 года устранено финансовых нарушений на сумму 36 123,06 тыс. рублей, в том числе: перечислено (восстановлено) в доходы бюджетов – 28 027,40 тыс. рублей, из которых в краевой бюджет перечислено 27 365,00 тыс. рублей; возмещено средств, использованных не по целевому назначению – 1 874,70 тыс. рублей; выполнены дополнительные объемы работ на сумму 1 002,86 тыс. рублей; по иным финансовым нарушениям – 5 218,10 тыс. рублей. 

По итогам контрольных и экспертно- аналитических мероприятий сокращено ранее запланированных средств бюджета на сумму 77 339,9 тыс. рублей.  

В ходе проведения контрольных   мероприятий составлено 4 протокола об административных правонарушениях, по которым вынесены 4 постановления о привлечении должностных лиц к административной ответственности на сумму 40 тыс. рублей. Привлечено к дисциплинарной ответственности 77 должностных лиц.
4. Экспертно-аналитическая деятельность

Среди важнейших экспертно-аналитических мероприятий, проведенных Контрольно-счетной палатой в 2014 году, необходимо отметить следующие.
В соответствии с пунктом 2 части 1 статьи 9 Закона Ставропольского края «О Контрольно-счетной палате Ставропольского края» и частью 2 статьи 12 Закона Ставропольского края от 19.11.2007 № 59-кз «О бюджетном процессе в Ставропольском крае» (далее Закон Ставропольского края № 59-кз) за отчетный период проведена экспертиза проектов законов Ставропольского края «О бюджете Ставропольского края на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов» и «О бюджете Территориального фонда обязательного медицинского страхования Ставропольского края на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов».

В соответствии со статьей 264.4 БК РФ, статьей 37 Закона Ставропольского края № 59-кз Контрольно-счетная палата осуществляла внешнюю проверку годового отчета об исполнении бюджета Ставропольского края за 2013 год. 

В рамках внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета Ставропольского края за 2013 год проведена проверка бюджетной отчетности 35 главных распорядителей бюджетных средств. 
По результатам проведения внешней проверки подготовлено заключение и направлено в Думу Ставропольского края.

В соответствии со статьей 149 БК РФ, статьей 13 Закона Ставропольского края № 59-кз Контрольно-счетной палатой проведена проверка отчета об исполнении бюджета Территориального фонда обязательного медицинского страхования Ставропольского края за 2013 год, по результатам которой подготовлено заключение и направлено в Думу Ставропольского края.

В 2014 году Контрольно-счетной палатой проведено 2 экспертно-аналитических мероприятия.
1. Экспертно-аналитическое мероприятие «Анализ состояния аварийного жилищного фонда, результатов реализации краевых адресных программ по переселению граждан из аварийного жилья на территории Ставропольского края в 2009-2013 годах», проведенный по материалам контрольных мероприятий Контрольно-счетной палаты Ставропольского края. В ходе экспертно-аналитического мероприятия выявлены факты нарушений финансовой дисциплины на сумму 140 340,00 тыс. рублей, а также ряд основных проблем: низкая стоимость 1 кв. м жилья, используемая при расчете необходимых финансовых затрат на реализацию проверяемых программ по переселению граждан из аварийного жилищного фонда в Ставропольском крае;  полностью расселенные аварийные МКД, которые не снесены и создают угрозу жизни и здоровью граждан, так как  отсутствуют ограничения доступа посторонних лиц к помещениям, которые еще не снесены; количество аварийного жилья, признанного муниципалитетами таковым в установленном законом порядке, занижено;  предоставление гражданам по договорам социального найма нового жилья взамен аварийного с меньшим количеством комнат, чем имелось ранее, является одной из проблем при реализации краевых адресных программ, поскольку в большинстве случаев граждане именно по этой причине отказывались переселяться;  строительство и сдача в эксплуатацию малоэтажных жилых домов, в которые переселяются граждане из аварийного жилья, осуществлялись с множеством дефектов, недостатков и нарушений; процедура признания МКД аварийными проводится формально. По результатам мероприятия направлены рекомендации Правительству Ставропольского края и муниципальным контрольно-счетным органам Ставропольского края по контролю за реализацией мероприятий краевой адресной программы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда в Ставропольском крае в 2013-2017 годах», утвержденной постановлением Правительства Ставропольского края от 17.06.2013 № 237-п.
2. По проверке годовых отчетов об исполнении местных бюджетов отдельных муниципальных образований Ставропольского края за 2013 год проведено 17 экспертно-аналитических мероприятий. В ходе проверок выявлены факты нарушений финансовой дисциплины на сумму 334 549,1 тыс. рублей, в том числе: рост задолженности и недоимки по местным налогам – 157 806,8 тыс. рублей; наличие на начало года значительных остатков неиспользованных бюджетных средств – 83 080,1 тыс. рублей; нарушение порядка ведения бюджетных смет – 45 110,9 тыс. рублей; низкое качество исполнения местных бюджетов в 2013 году – 39 916,9 тыс. рублей; прочие – 8 634,4 тыс. рублей. По итогам экспертно-аналитических мероприятий подготовлен комплексный анализ и выработаны рекомендации по развитию бюджетов муниципальных образований.

За отчетный период подготовлено более 73 информационно - аналитических материалов, из которых наиболее актуальные:

информация о ходе исполнения бюджета Ставропольского края, бюджета Территориального фонда обязательного медицинского страхования Ставропольского края; 

аналитическая информация о ходе реализации приоритетных национальных проектов, демографической политики и Государственной программы развития сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия на 2008-2012 годы в Ставропольском крае за 2013 год; 
ежеквартальный мониторинг реализации приоритетных национальных проектов, демографической политики и Государственной программы развития сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия на 2013-2020 годы на территории Ставропольского края; 
ежемесячный мониторинг основных макроэкономических показателей Ставропольского края, налоговых и неналоговых доходов бюджета Ставропольского края;
аналитический материал «Мониторинг эффективности предоставления налоговых льгот и преференций и оценка их стимулирующего воздействия на развитие экономики», направленный в адрес аудитора Счетной палаты Российской Федерации С.И. Шторгина в соответствии с запросами Счетной палаты Российской Федерации от 22 января 2014 года № 03-7/03-02 и от 17 февраля 2014 года № 03-21/03-02;

информация о количестве собственников помещений в многоквартирных домах Ставропольского края, являющихся плательщиками земельного налога в 2012-2014 годах, основаниях для исчисления налоговым органом суммы указанного налога, нормативно-правовых актов органов местного самоуправления, регламентирующих порядок оплаты собственниками помещений в многоквартирных домах земельного налога, категориях льготников;

рейтинг социально-экономического положения Ставропольского края за 2013 год, первое полугодие 2014 года в сравнении с субъектами Северо-Кавказского федерального округа и среднероссийским уровнем;

аналитический материал по теме «О состоянии работы правоохранительных органов Северо-Кавказского федерального округа по борьбе с правонарушениями при реализации мероприятий  приоритетных национальных проектов и федеральных целевых программ»; 

обзор изменений, внесенных в Порядок разработки прогноза социально-экономического развития Ставропольского края, утвержденный постановлением Правительства Ставропольского края от 26.04. 2010 №132-п; 

анализ изменений, внесенных в Перечень инвестиционных проектов, планируемых к реализации на территории Ставропольского края в 2010-2015 годах, и прогнозируемая потребность в их финансировании; 

анализ сценарных условий основных параметров прогноза социально-экономического развития Российской Федерации на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов; 

обзор майских указов Президента Российской Федерации, реализуемых на территории Ставропольского края;

аналитический материал по разделу «Параметры прогноза  исходных макроэкономических показателей социально-экономического развития Ставропольского края на 2015 год и на период до 2017 года;

обзор основных положений  Послания Президента Российской Федерации  Федеральному Собранию;

информационный обзор по благоустройству сельского жилищного фонда за 2010-2013 годы и государственной поддержке водоснабжения и газификации в сельской местности Ставропольского края;

информационные письма по вопросам экспертизы государственных программ и другие.

В соответствии с запросом от 06.11.2014 № 08-25/13259 заместителя председателя Правительства Ставропольского края Ю.А. Скворцова подготовлена информация о принимаемых мерах по организации и осуществлению контроля за законностью использования средств бюджета Ставропольского края с целью недопущения их хищений и нецелевого использования.

Основные показатели деятельности Контрольно-счетной палаты Ставропольского края, в том числе в сфере реализации федеральных целевых программ и приоритетных национальных проектов  направлены начальнику управления Генеральной прокуратуры  Российской Федерации в Северо-Кавказском федеральном округе А.Н. Цуканову.

4.1. Экспертиза проектов законов,  ведомственных целевых программ, государственных программ Ставропольского края
В соответствии со статьей 9 Закона Ставропольского края от 28.12.2011 № 102-кз «О Контрольно-счетной палате Ставропольского края» одним из основных полномочий Контрольно-счетной палаты является финансово-экономическая экспертиза проектов законов Ставропольского края и нормативных правовых актов органов государственной власти Ставропольского края в части, касающейся расходных обязательств Ставропольского края, а также государственных программ Ставропольского края.

В 2014 году Контрольно-счетной палатой подготовлено более 70 заключений на проекты законов Ставропольского края (Приложение 2). При подготовке заключений проводился анализ соблюдения норм БК РФ и иных актов законодательства Российской Федерации, Ставропольского края. По результатам экспертизы подготовлены заключения, которые в установленном порядке направлялись в Думу Ставропольского края. 

В результате экспертизы проектов законов Ставропольского края по 22 (или более 30 %) внесены замечания Контрольно-счетной палаты. При принятии Законов Ставропольского края замечания и рекомендации Контрольно-счетной палаты учтены в полном объеме.

В целом более 25 % (18 заключений), подготовленных Контрольно-счетной палатой  в  2014  году,  затрагивают вопросы формирования, исполнения и внесения изменений в бюджет Ставропольского края и бюджет Территориального фонда обязательного медицинского страхования Ставропольского края.

В отчетном периоде Контрольно-счетная палата осуществляла финансово-экономическую экспертизу 14 ведомственных целевых программ, из которых по каждой второй программе внесены замечания и предложения. 
При утверждении ведомственных целевых программ все замечания и предложения Контрольно-счетной палаты учтены.

За 2014 год подготовлено более 15 информационных писем по вопросам экспертизы государственных программ Ставропольского края.
4.2. Контроль использования средств бюджета
Ставропольского края и бюджета Территориального фонда обязательного

медицинского страхования Ставропольского края
В 2014 году Контрольно-счетной палатой осуществлен необходимый комплекс контрольных и экспертно-аналитических мероприятий для подготовки заключений на проекты краевых законов о бюджете Ставропольского края на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов, о бюджете Территориального фонда обязательного медицинского страхования Ставропольского края на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов, на отчет об исполнении бюджета Ставропольского края и бюджета Территориального фонда обязательного медицинского страхования Ставропольского края за 2013 год, информация на ежеквартальные отчеты о ходе исполнения бюджета Ставропольского края за 2014 год, бюджета Территориального фонда обязательного медицинского страхования Ставропольского края за 2014 год. 

В рамках предварительного контроля осуществлялся анализ основных параметров бюджета Ставропольского края на 2015 год, распределения расходов краевого бюджета, сформированных по программному принципу на основе утвержденной Правительством Ставропольского края 21 государственной программы, основных направлений бюджетной и налоговой политики Ставропольского края на 2015 год.

В соответствии с БК РФ, иными актами законодательства Российской Федерации, Законом Ставропольского края «О Контрольно-счетной палате Ставропольского края», иными нормативными правовыми актами Ставропольского края в 2014 году подготовлено заключение Контрольно-счетной палаты на проект закона Ставропольского края «О бюджете Ставропольского края на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов».

Особенностью бюджета Ставропольского края на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов явилась его значительная дефицитность на фоне высокого размера государственного долга. Верхний предел государственного внутреннего долга Ставропольского края на 1 января 2016 года по долговым обязательствам установлен в сумме 41 786 531,1 тыс. рублей, на 1 января 2017 года – 48 043 672 ,4 тыс. рублей, на 1 января 2018 года – 54 612 410,9 тыс. рублей.

Контрольно-счетная палата отмечала, что при спрогнозированном законопроектом росте дефицита, объем государственного долга Ставропольского края к 2017 году достигнет максимально возможного предельного значения (установленного БК РФ) и создаст значительные риски для развития экономики в крае.

Проанализировав расчетные коэффициенты бюджетного кредитования, долговой нагрузки на экономику края и общую платежеспособность региона, а также учитывая выводы проведенного в 2014 году совместно со Счетной палатой России аудита эффективности долговой политики Ставропольского края, Контрольно-счетной палатой было обращено внимание на необходимость создания в 2015-2017 годах действенных механизмов по сокращению дефицита бюджета, максимально возможного сдерживания роста объема государственного долга и оптимизации расходов на его обслуживание.

В соответствии со статьями 8 и 12 Закона Ставропольского края № 59-кз, пунктом 10 части 1 статьи 9 Закона Ставропольского края «О Контрольно-счетной палате Ставропольского края» подготовлена информация об исполнении бюджета Ставропольского края, бюджета Территориального фонда обязательного медицинского страхования Ставропольского края за первый квартал, первое полугодие и 9 месяцев 2014 года. Информация в установленном порядке направлялась в Думу Ставропольского края и Губернатору Ставропольского края. 
В рамках текущего контроля Контрольно-счетной палатой подготовлено 2 заключения на внесение изменений в бюджет Территориального фонда обязательного медицинского страхования Ставропольского края.
В рамках последующего контроля проведена проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования средств Территориального фонда обязательного медицинского страхования Ставропольского края, направленных на реализацию Федерального закона от 29.11.2010 № 326-ФЗ «Об обязательном медицинском страховании в Российской Федерации» за 2013 год и истекший период 2014 года.

В рамках последующего контроля, в соответствии со статьей 264.4 БК РФ и  статьей 9 Закона Ставропольского края от 28.12.2011 № 102-кз «О Контрольно-счетной палате Ставропольского края» проведена внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета Ставропольского края и подготовлено заключение на годовой отчет об исполнении бюджета Ставропольского края за 2013 год. В ходе экспертно-аналитического мероприятия проведена внешняя проверка бюджетной отчетности 35 главных распорядителей бюджетных средств (далее – ГРБС). 

В заключении на годовой отчет об исполнении бюджета Ставропольского края за 2013 год Контрольно-счетной палатой отмечалось, что по большинству макроэкономических показателей не удалось достигнуть прогнозных значений, которые использовались в расчетах к бюджету Ставропольского края на 2013 год.


В 2014 году Контрольно-счетной палатой подготовлено 4 заключения на внесение изменений в бюджет Ставропольского края. В ходе исполнения бюджета Ставропольского края доходная часть корректировалась 4 раза. В результате объем бюджетных назначений по налоговым доходам уменьшился на 4 232,4 млн. рублей (основная доля уменьшения назначений - на налог на прибыль), неналоговые доходы увеличились на 162,5 млн. рублей. При этом в заключении Контрольно-счетной палаты на проект закона Ставропольского края «О бюджете Ставропольского края на 2013 год и плановый период 2014-2015 годов» отмечалось, что запланированная законопроектом на 2013 год сумма налога на прибыль организаций является напряженной к исполнению. 

Налоговые доходы бюджета Ставропольского края на 2013 год были исполнены на 102,6% к уточненным назначениям. Поступление неналоговых доходов в бюджет Ставропольского края составило113,6% уточненных назначений. Перевыполнение уточненных прогнозных показателей по основным бюджетообразующим налогам (налог на прибыль, налог на доходы физических лиц, акцизы) сложилось за счет сокращения задолженности и недоимки по налогу на прибыль организаций и подакцизной продукции, роста номинальной заработной платы, индексации ставок акцизов на нефтепродукты.

Исполнение уточненных назначений по расходам составило 97,3% годового объема. На конец 2013 года ни одна из 21 госпрограммы не исполнена в полном объеме. Исполнение 99% и выше достигнуто только по 9 госпрограммам. Основная доля неиспользованных средств приходилась на министерство строительства и архитектуры Ставропольского края (78%) и министерство экономического развития Ставропольского края (21,8%). 
Основными причинами неисполнения годовых назначений стало позднее поступление средств из федерального бюджета, несвоевременное исполнение работ в рамках реализации региональных инвестиционных проектов, заявительный характер отдельных видов социальных выплат. 

Государственный долг Ставропольского края по состоянию на 1 января 2014 года увеличился на сумму 5 784,9 млн. рублей (38,2%). Причиной такого стремительного роста государственного долга Ставропольского края стало увеличение объема заимствований для финансирования растущего дефицита краевого бюджета.

4.3. Совершенствование норм действующего законодательства, положений иных правовых актов по результатам контрольных и 
экспертно-аналитических мероприятий
По целому ряду контрольных мероприятий, проведенных в 2014 году, Контрольно-счетной палатой внесены предложения по совершенствованию норм действующего законодательства и иных правовых актов, которые реализованы в текущем году.

1. По результатам проверки соблюдения установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в собственности Ставропольского края и закрепленным за государственным унитарным предприятием Ставропольского края «Наследие», полноты и своевременности перечисления в бюджет Ставропольского края части прибыли, остающейся после уплаты налогов и иных обязательных платежей, в 2012 году и истекшем периоде 2013 года,  внесено предложение министерству имущественных отношений Ставропольского края по повышению отчислений части прибыли в бюджет Ставропольского края до размеров, сопоставимых со ставкой налога на прибыль организаций.

В постановление Правительства Ставропольского края от 24.03.2009 № 91-п «Об установлении порядка, размера и срока перечисления в бюджет Ставропольского края части прибыли государственных унитарных предприятий Ставропольского края» внесены изменения (постановление Правительства Ставропольского края от 25.02.2014 № 72-п) в части увеличения размера части прибыли предприятий, подлежащей перечислению в бюджет Ставропольского края с 15% до 25%.

2. По результатам проверки законности, результативности (эффективности и экономности) использования средств бюджета Ставропольского края, выделенных в 2012 году и истекшем периоде 2013 года на реализацию ВЦП «Развитие семейных животноводческих ферм на базе крестьянских (фермерских) хозяйств Ставропольского края на 2012-2014 годы внесено предложение министерству сельского хозяйства Ставропольского края по дополнению программы  методикой определения показателя эффективности реализации Программы, а именно объема выручки от реализации животноводческой продукции крестьянских фермерских хозяйств.

Приказом министерства сельского хозяйства от 29.07.2014 № 325 в ВЦП «Развитие семейных животноводческих ферм на базе крестьянских (фермерских) хозяйств Ставропольского края на 2012-2014 годы» введена Методика расчета выручки от реализации животноводческой продукции крестьянскими (фермерскими) хозяйствами.

3. По результатам проверки соблюдения установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в собственности Ставропольского края и закрепленным за государственным унитарным предприятием Ставропольского края «Ставрополькоммунэлектро», полноты и своевременности перечисления в бюджет Ставропольского края части прибыли, остающейся после уплаты налогов и иных обязательных платежей, в 2012-2013 годах и истекшем периоде 2014 года, установлены факты завышения расходов и убытков прошлых лет на общую сумму 54,8 млн. рублей, из которых неполученные доходы за потребленную электроэнергию – 49,6 млн. рублей, неправомерное (необоснованное) расходы по выплате персональных доплат и надбавок – 0,3 млн. рублей.

По итогам контрольного мероприятия Региональной тарифной комиссией Ставропольского края принято решение об исключении величины неполученного дохода в сумме 24,6 млн. рублей при регулировании тарифов на электрическую энергию на 2015 год, что позволит снизить темпы роста тарифа на электрическую энергию.

4. По результатам проверки законности, результативности (эффективности и экономности) использования средств Территориального фонда обязательного медицинского страхования Ставропольского края, направленных на реализацию Федерального закона от 29.11.2010 № 326-ФЗ «Об обязательном медицинском страховании в Российской Федерации» за 2013 год и истекший период 2014 года» Территориальному фонду обязательного медицинского страхования Ставропольского края направлено представление Контрольно-счетной палаты Ставропольского края от 18.07.2014 № 01-05/570 по разработке и утверждению нормативного правового акта о внесении изменений и дополнений в Соглашение о тарифах на оплату медицинской помощи по обязательному медицинскому страхованию на территории Ставропольского края, определяющих применение методики расчета тарифов клинико-статистических групп. Дополнительным соглашением от 29.08.2014 к Соглашению о тарифах на оплату медицинской помощи по обязательному медицинскому страхованию на территории Ставропольского края внесены необходимые изменения в части применения методики расчета тарифов клинико-статистических групп.

5. Взаимодействие Контрольно-счетной палаты
5.1 Взаимодействие с комитетами и комиссиями

Думы Ставропольского края, Правительства Ставропольского края

В отчетном периоде принимались меры по дальнейшему совершенствованию взаимодействия Контрольно-счетной палаты с комитетами, комиссиями Думы Ставропольского края и Правительства Ставропольского края.

На заседаниях Думы Ставропольского края рассматривались заключения Контрольно-счетной палаты по проекту бюджета, по отчету Правительства Ставропольского края об исполнении бюджета за отчетный год, а также ежегодный отчет о работе Контрольно-счетной палаты. Ряд контрольных и экспертно-аналитических мероприятий проводились по поручению Думы Ставропольского края.

Руководство Контрольно-счетной палаты приняло участие в 11 заседаниях Думы Ставропольского края, в 23 заседаниях Правительства Ставропольского края.

Руководство и аудиторы Контрольно-счетной палаты приняли участие в 78 заседаниях комитетов, комиссий, рабочих групп Думы Ставропольского края и Правительства Ставропольского края, среди которых:

- заседания Межведомственного совета при Губернаторе Ставропольского края по противодействию коррупции;

- заседание конкурсной комиссии при Правительстве Ставропольского края по отбору организаций и индивидуальных предпринимателей, реализующих инвестиционные проекты, для оказания государственной поддержки за счет средств бюджета Ставропольского края;

- совещания с  министерствами и ведомствами Ставропольского края по материалам контрольных и экспертно-аналитических мероприятий;.

Руководители и аудиторы Контрольно-счетной палаты принимали  активное участие в заседаниях Региональной межведомственной рабочей группы по противодействию незаконным финансовым операциям в Северо-Кавказском федеральном округе под председательством полномочного представителя Президента Российской Федерации в Северо-Кавказском федеральном округе, отчетно-выборном общем собрании членов Ассоциации «Совет муниципальных образований Ставропольского края» и работе III Ставропольского форума Всемирного Русского Народного Сбора.

5.2 Взаимодействие с территориальными органами

государственной власти и правоохранительными органами 

В целях повышения эффективности контроля за формированием и расходованием бюджетных средств Контрольно-счетная палата взаимодействует с прокуратурой Ставропольского края, Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю, с Главным управлением Министерства внутренних дел Российской Федерации по Ставропольскому краю, Территориальным управлением Федеральной службы финансово-бюджетного надзора в Ставропольском крае, Ставропольским региональным отделением Общероссийской общественной организации «Ассоциация юристов России», Управлением Федерального казначейства по Ставропольскому краю, государственной корпорацией – Фондом содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства, Контрольно-счетной палатой города Ставрополя, контрольно-счетными органами муниципальных образований Ставропольского края.

В 2014 году Контрольно-счетной палатой заключены соглашения со Счетной палатой Российской Федерации, Управлением Федеральной налоговой службы по Ставропольскому краю, Контрольно-счетной палатой Челябинской области.
В соответствии с заключенными соглашениями, а также в рамках деятельности совместных рабочих групп председатель Контрольно-счетной палаты, заместитель председателя Контрольно-счетной палаты и аудиторы приняли участие в: 

-заседании Коллегии Счетной палаты Российской Федерации, на котором рассматривался вопрос о результатах контрольного мероприятия «Аудит эффективности долговой политики, проводимой Ставропольским краем, и анализ её влияния на исполнение бюджета и социально-экономическое развитие региона (совместно с Контрольно-счетной палатой Ставропольского края»);

-заседании коллегии прокуратуры Ставропольского края «О состоянии законности при расходовании бюджетных средств, выделенных на реализацию целевых программ, направленных на развитие регионов Российской Федерации, а также на финансирование мероприятий по противодействию экстремизму и терроризму, гармонизацию межнациональных отношений»;

-межведомственном совещании руководителей правоохранительных органов Северо-Кавказского федерального округа на тему «О состоянии работы правоохранительных органов Северо-Кавказского федерального округа по борьбе с правонарушениями при реализации мероприятий приоритетных национальных проектов и федеральных целевых программ» (с участием межрегиональных управлений Росфинмониторинга и Минрегиона России, территориального управления Росфиннадзора, а также прокуроров субъектов Российской Федерации);

-расширенном совещании Территориального управления Федеральной службы финансово-бюджетного надзора в Ставропольском крае;

-заседаниях постоянно действующей межведомственной рабочей группы правоохранительных и контрольно-надзорных органов края в сфере противодействия коррупции при прокуратуре Ставропольского края.

5.3 Взаимодействие с КСО Российской Федерации, 

Северо-Кавказского федерального округа, органами муниципальных 

образований Ставропольского края

В 2014 году Контрольно-счетная палата вошла в состав Совета контрольно-счётных органов при Счетной палате Российской Федерации (СКСО). Председатель Контрольно-счетной палаты принял участие в совещании руководителей контрольно-счетных органов с председателем Счетной палаты Российской Федерации Т.А. Голиковой, собрании руководителей контрольно-счетных органов субъектов, входящих в СКФО, заседании Президиума АКСОР и XXIII Конференция АКСОР, заседании Президиума СКСО, совещании руководителей контрольно-счетных органов субъектов РФ по вопросу проведения аудита в сфере закупок в соответствии с положениями Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ, заседании «круглого стола» на тему «О практике и проблемах применения законодательства об административной ответственности в условиях реализации новых положений бюджетного законодательства», заседании отделения Совета контрольно-счётных органов при Счетной палате Российской Федерации в Северо-Кавказском федеральном округе, Всероссийском совещании контрольных органов по вопросам совершенствования государственного контроля под председательством Руководителя Администрации Президента Российской Федерации С.Б.Иванова, на котором выступили Председатель Счетной палаты Российской Федерации Т.А.Голикова, Генеральный прокурор Российской Федерации Ю.Я.Чайка и помощник Президента Российской Федерации - начальник Контрольного управления Президента Российской Федерации К.А.Чуйченко,  совместном заседании Президиума и Совета контрольно-счетных органов при Счетной палате Российской Федерации.

5.4 Совет контрольно-счетных органов при Контрольно-счетной 

палате Ставропольского края

Общим решением контрольно-счетных органов Ставропольского края в 2014 году создан Совет контрольно-счетных органов при Контрольно-счетной палате Ставропольского края (СКСО СК), основными задачами которого являются совершенствование взаимодействия Контрольно-счетной палаты Ставропольского края с контрольно-счетными органами муниципальных образований края,  повышение эффективности государственного и муниципального финансового аудита в крае, выработка единых подходов.

В декабре 2014 года состоялось первое заседание СКСО, на котором утверждено Положение о Совете контрольно-счетных органов при Контрольно-счетной палате Ставропольского края; подписано Соглашение о сотрудничестве между Контрольно-счетной палатой Ставропольского края и контрольно-счетными органами муниципальных образований Ставропольского края.

В заседании принял участие Губернатор Ставропольского края. Рассматривались вопросы об изменении законодательства в финансово-бюджетной сфере, о практике проведения Контрольно-счетной палатой Ставропольского края совместных или параллельных контрольных и экспертно-аналитических мероприятий с контрольно-счетными органами муниципальных образований Ставропольского края, о практике применения методических рекомендаций по проведению аудита в сфере закупок, о проблемах внешнего муниципального финансового контроля и др. 

Кроме того, в  ходе мероприятия обсуждались итоги параллельного контрольного мероприятия «Проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования средств, выделенных в 2012 – 2013 годах и истекшем периоде 2014 года в рамках реализации краевых адресных программ на переселение граждан на территории Ставропольского края из аварийного жилищного фонда», проведенного Контрольно-счетной палатой с контрольно-счетными органами города Ессентуки, города Георгиевска и Апанасенковского района. 

По состоянию на 1 января 2015 года создано 36 контрольно-счетных органов муниципальных образований, в том числе со статусом юридического лица – 14. 

5.5 Международная деятельность

В 2014 году Контрольно-счетная палата продолжила работать в составе Европейской организации региональных органов внешнего финансового контроля (ЕВРОРАИ). 

Делегация Контрольно-счетной палаты Ставропольского края приняла участие в международном семинаре ЕВРОРАИ «Аудит годовых финансовых отчетов муниципальных органов власти», где рассматривались вопросы проверки законности и правильности составления годовой финансовой отчетности муниципальных органов власти, улучшения качества и непротиворечивости отчетности, а также обеспечение ее предоставления в законодательно установленные сроки. 

Председатель Контрольно-счетной палаты принял участие в международном семинаре «Гласность и подотчетность контрольно-счетных органов» с участием Мэра Москвы С.С. Собянина, руководства Счетной палаты Российской Федерации, членов руководящего состава комитета ЕВРОРАИ, делегации из Счетной палаты Берлина и Управления аудита  г. Пекина (г. Москва, 23 мая 2014 года).

Важным событием в деятельности Контрольно-счетной палаты за отчетный год стало участие председателя Контрольно-счетной палаты в международном семинаре, проводимом ЕВРОРАИ «Аудит в период жесткой экономии – обсуждение влияния глубокого спада экономического роста на роль, объем и обеспечение аудита государственного сектора». На семинаре рассмотрены примеры проведения аудита эффективности использования государственных средств, а также опыт организаций внешнего контроля государственных финансов в определении и обеспечении внутренней экономии затрат. С докладами по теме семинара выступили представители контрольно-счетных органов Австрии, Шотландии, Польши, Нидерландов, России, Германии, Франции, Испании и Швейцарии. В работе международного семинара приняли участие 120 представителей контролирующих организаций из 14 стран – членов ЕВРОРАИ.

6. Обеспечение деятельности Контрольно-счетной палаты

6.1 Кадровое обеспечение

Одним из способов повышения эффективности деятельности Контрольно-счетной палаты является комплексная работа по ее кадровому обеспечению, учитывающая тенденции развития и изменение задач и функций Контрольно-счетной палаты и направленная на внедрение новых принципов кадровой политики в системе государственной гражданской службы, обозначенных в Указе Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 г. № 601 «Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления».

Штатная численность работников Контрольно-счетной палаты в 2014 году составила 79 штатных единиц. 
В течение 2014 года особое внимание уделялось повышению квалификации и обучению сотрудников Контрольно-счетной палаты. За отчетный период успешно закончили курсы повышения профессиональной подготовки и получили соответствующие подтверждающие документы 13 сотрудников. Регулярно проводилась аппаратная учеба сотрудников.

В 2014 году проведено 2 конкурса на включение в кадровый резерв для замещения вакантных должностей государственной гражданской службы Ставропольского края в аппарате Контрольно-счетной палаты, по результатам которого 17 человек включено в кадровый резерв. 

Из числа работников Контрольно-счетной палаты четверо имеют ученые степени кандидата наук. 
В Контрольно-счетной палате разработана и эффективно используется система поощрения и награждения.
За большой вклад в осуществление и развитие финансового контроля награждены государственными наградами Ставропольского края 7 сотрудников Контрольно-счетной палаты Ставропольского края, из которых:1 отмечен медалью «За доблестный труд» III степени; 5 - награждены Почетной грамотой Губернатора Ставропольского края; 1 - награжден Почетной грамотой Думы Ставропольского края.
Почетной грамотой Контрольно-счетной палаты Ставропольского края награждены руководители контрольно-счетных органов г. Ессентуки, Левокумского и Новоселицкого муниципальных районов. 
6.2  Информационно-технологическое обеспечение деятельности 

Контрольно-счетной палаты

В соответствии с соглашением о взаимодействии Счетной палаты Российской Федерации и Контрольно-счетной палаты в 2014 году проводилась работа по использованию государственной информационно-аналитической системы контрольно-счетных органов Российской Федерации (далее - ГИАС КСО). 

В рамках данного соглашения осуществлялась работа по плановому информационному наполнению хранилища данных ГИАС КСО. 

Для оперативного мониторинга исполнения федерального и регионального бюджетов Контрольно-счетная палата использовала подключение к информационно-аналитической системе мониторинга ключевых показателей исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации Федерального казначейства Российской Федерации.

Контрольно-счетная палата ведет электронный документооборот в государственной информационной системе Ставропольского края «Региональная система межведомственного электронного взаимодействия».

В 2014 году Контрольно-счетная палата была подключена к порталу государственных и муниципальных услуг, предоставляемых органами исполнительной власти Ставропольского края и автоматизированной системе «Планирование». 

Контрольно-счетная палата работает в прикладном программном обеспечении «Система удаленного финансового документооборота» автоматизированной системы Федерального казначейства.

В соответствии с техническими требованиями в Контрольно-счетной палате оборудованы автоматизированные рабочие места и созданы все условия для эффективного проведения контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, проведения аудита эффективности использования бюджетных средств и совершенствования повседневной деятельности.
6.3 Спорт

В 2014 году сотрудники Контрольно-счетной палаты Ставропольского края участвовали в командных соревнованиях спартакиады среди государственных гражданских служащих Ставропольского края. Спартакиада проводилась в период с ноября по декабрь 2014 года. В спартакиаду вошло 5 видов спорта, участвовало 20 команд. В соревнованиях по бильярду команда Контрольно-счетной палаты Ставропольского края заняла 1 место, в общекомандном зачёте сотрудники Контрольно-счетной палаты Ставропольского края заняли 6 место. 

Для работников Контрольно-счетной палаты Ставропольского края созданы необходимые условия для занятия физической культурой, благодаря чему каждый второй сотрудник активно занимается спортом.

7. Информирование общественности

В соответствии с требованиями законодательства об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов в 2014 году проводилась работа по информационному освещению деятельности Контрольно-счетной палаты Ставропольского края.

В 2014 году в печатных и электронных СМИ районного, городского, регионального и федерального уровней, а также Интернет-сайтах опубликовано свыше 137 материалов о деятельности Контрольно-счетной палаты. 

В 2014 году была продолжена работа по информационному и тематическому наполнению официального сайта Контрольно-счетной палаты в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», в рамках которой налажено функционирование новой версии сайта www.kspstav.ru. 

В течение года на сайте размещалась информация о деятельности Контрольно-счетной палаты (результаты контрольных, экспертно-аналитических мероприятий, публикации СМИ, фото и видео материалы, оперативная  информация о работе отделения СКСО в СКФО и Совета КСО, методические материалы и др.). В течение 2014 года на сайте размещено более 950 официальных документов и информационных сообщений. Ежегодное увеличение объёма информации, публикуемой на официальном сайте, способствует повышению уровня его востребованности, что наглядно подтверждается стабильным ростом количества посещений, которое составило 91 тысячу. В течение всего года структура сайта регулярно дополнялась новыми, актуальными рубриками.

В 2014 году выпущены четыре информационных бюллетеня Контрольно-счетной палаты Ставропольского края, которые были направлены в органы государственной власти края, контрольно-счетные органы муниципальных образований края, библиотеки и вузы Ставрополья. Продолжена работа по видеосопровождению выступлений председателя и аудиторов Контрольно-счетной палаты.

Одним из важнейших направлений деятельности Контрольно-счетной палаты стала работа с обращениями граждан. 
Постоянно совершенствуется механизм взаимодействия со средствами массовой информации и гражданами по вопросам предоставления информации. 

8. Основные итоги работы Контрольно-счетной палаты в 2014 году

В отчетном году Контрольно-счетной палатой обеспечена реализация целей и задач, возложенных на нее Законом Ставропольского края «О Контрольно-счетной палате Ставропольского края», БК РФ и иными нормативными правовыми актами.
В соответствии с планом работы в 2014 году Контрольно-счетной палатой проведено 272 мероприятия, в том числе: контрольных мероприятий – 22, из которых 16 контрольных и 6 совместных (параллельных); 176 экспертно-аналитических мероприятий; 74 встречных проверки.

Объем денежных средств, охваченных контрольными и экспертно-аналитическими мероприятиями в 2014 году, составил 56 475 811,98 тыс. рублей или 1,5 раза выше уровня 2013 года.

Сотрудники Контрольно-счетной палаты принимали участие в проведении 6 совместных (параллельных) контрольных мероприятиях, из которых 1 совместно со Счетной палатой Российской Федерации, 2 мероприятия с правоохранительными органами Ставропольского края и 3 совместные (параллельные) проверки с контрольно-счетными органами муниципальных образований.

Контрольными и экспертно-аналитическими мероприятиями охвачен 141 объект, в том числе: главные распорядители бюджетных средств – 35; органы государственной власти и государственных органов – 10; администрации муниципальных образований - 68; государственные (муниципальные) предприятия и учреждения – 24; другие – 4.

Общая сумма выявленных финансовых нарушений составила 5 811 366,22 тыс. рублей, в том числе: нецелевое использование бюджетных средств – 5 264,90 тыс. рублей; неэффективное использование бюджетных средств – 288 618,85 тыс. рублей; признаки хищения бюджетных средств – 27 166,00 тыс. рублей; подлогов финансовых документов – 403,20 тыс. рублей; нарушения имеющие признаки коррупционного характера – 6 816,07 тыс. рублей; нарушения в организации бюджетного процесса – 363 184,00 тыс. рублей; нарушения в сфере закупок товаров, работ и услуг – 196 257,00 тыс. рублей; другие нарушения – 4 923 656,20 тыс. рублей.

В 2014 году Контрольно-счетная палата  участвовала в качестве третьего лица в деле по заявлению министерства экономического развития Ставропольского края к администрации Буденновского муниципального района Ставропольского края о взыскании нецелевым образом использованных средств бюджета Ставропольского края. В соответствии с решением Арбитражного суда Ставропольского края  от 01.08.2014 г. с администрации Буденновского муниципального района были взысканы использованные не по целевому назначению денежные средства в размере 3 056,55 тыс. рублей, а также пеня в сумме 254,15 тыс. рублей. Судом апелляционной инстанции указанное решение оставлено без изменений.

По результатам контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, проведенных Контрольно-счетной палатой в 2014 году, предписано устранить нарушений на общую сумму 60 734,66 тыс. рублей. Устранено финансовых нарушений на сумму 36 123,06 тыс. рублей, в том числе: перечислено (восстановлено) в доходы бюджетов – 28 027,40 тыс. рублей, из которых в краевой бюджет перечислено 27 365,00 тыс. рублей. Сокращены ранее запланированные средства бюджета Ставропольского края на сумму 77 339,9 тыс. рублей. 
Контрольно-счетной палатой направлено 86 представлений и 3 предписания. Проведена экспертиза 70 законопроектов, подготовлено 14 заключений на проекты ведомственных целевых программ, а также внесение изменений и дополнений в программы. В рамках экспертно-аналитической работы подготовлено 73 аналитических материала.

В ходе проведения контрольных   мероприятий составлено 4 протокола об административных правонарушениях, по которым вынесены 4 постановления о привлечении должностных лиц к административной ответственности на сумму 40 тыс. рублей. Привлечено к дисциплинарной ответственности 77 должностных лиц.
Разработаны локальные правовые акты Контрольно-счетной палаты Ставропольского края: Стандарт организации деятельности Контрольно-счетной палаты Ставропольского края СОД 1 «Организация проведения Контрольно-счетной палатой Ставропольского края совместных или параллельных контрольных и экспертно-аналитических мероприятий с контрольно-счетными органами муниципальных образований Ставропольского края»;  Стандарт организации деятельности Контрольно-счетной палаты Ставропольского края СОД 2 «Порядок действий должностных лиц Контрольно-счетной палаты Ставропольского края при выявлении административных правонарушений».

За отчетный год подготовлено и направлено более 924 отчетов, писем и информаций, из них: Губернатору Ставропольского края – 51; в Думу Ставропольского края – 49; Правительство Ставропольского края – 7; ГУ МВД России по Ставропольскому краю – 22; прокуратуру Ставропольского края – 20; УФСБ – 7; Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю – 15; УФАС по Ставропольскому краю – 1; Счетную палату Российской Федерации – 11; Ассоциацию контрольно-счетных органов Российской Федерации – 139; СКСО – 572; иные органы и организации – 30.

По материалам контрольного мероприятия по проверке законности, результативности (эффективности и экономности) использования средств бюджета Ставропольского края, выделенных в 2011-2013 годах на реализацию мероприятий по снижению административных барьеров, оптимизации и повышению качества предоставления государственных и муниципальных услуг в Ставропольском крае, в том числе на базе многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг в Ставропольском крае в рамках подпрограммы, утвержденной постановлением Правительства Ставропольского края от 21.04.2010 № 121-п и краевой целевой программы, утвержденной постановлением Правительства Ставропольского края от 15.10.2012 № 386-п, проводятся доследственные действия.

В соответствии с Законом Ставропольского края «О Контрольно-счетной палате Ставропольского края», Регламентом Контрольно-счетной палаты в отчетном периоде результаты всех контрольных и экспертно-аналитических мероприятий рассматривались на заседаниях Коллегии Контрольно-счетной палаты. В 2014 году проведено 14 заседаний Коллегии Контрольно-счетной палаты.

С целью дальнейшего повышения эффективности контроля за формированием и расходованием бюджетных средств Контрольно-счетной палатой в 2014 году заключены соглашения о сотрудничестве со Счетной палатой Российской Федерации, Управлением Федеральной налоговой службы по Ставропольскому краю, Контрольно-счетной палатой Челябинской области.
Вопрос применения мер реагирования по выявленным нарушениям находится на контроле Контрольно-счетной палаты Ставропольского края.

9. Основные направления деятельности контрольно-счетного органа Ставропольского края в 2015 году

Основные направления деятельности Контрольно-счетной палаты на 2015 год подготовлены на основании статьи 13 Закона Ставропольского края «О Контрольно-счетной палате Ставропольского края». 

Одной из первоочередных задач Контрольно-счетной палаты остается контроль за формированием и исполнением бюджета Ставропольского края и бюджета Территориального фонда обязательного медицинского страхования Ставропольского края, экспертиза нормативно-правовых актов, влекущих расходы бюджета Ставропольского края.
Важным направлением является проведение контрольных и экспертно-аналитических мероприятий по поручениям Губернатора Ставропольского края и Думы Ставропольского края.

В соответствии с задачами, поставленными Президентом Российской Федерации особое внимание в 2015 году будет направлено на контроль: за полным и своевременным выполнением на территории Ставропольского края указов Президента России от 7 мая 2013 года № 596-606 («майские указы»); на обеспечение в Ставропольском крае жильем ветеранов Великой Отечественной войны 1941-1945 годов; на реализацию мероприятий по улучшению жилищных условий граждан, проживающих в сельской местности Ставропольского края; на реализацию мероприятий по развитию в крае физической культуры и спорта; за использованием региональным оператором, осуществляющим деятельность, направленную на обеспечение проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, бюджетных средств. 
В сфере межбюджетных отношений Контрольно-счетная палата сконцентрирует усилия на контроле за целевым и эффективным использованием межбюджетных трансфертов, выделенных муниципальным образованиям Ставропольского края в рамках статьи 136 БК РФ.

Важнейшим направлением работы в 2015 году будет оценка эффективности предоставления организациям Ставропольского края налоговых льгот и преимуществ за счет средств бюджета Ставропольского края и имущества, находящегося в государственной собственности Ставропольского края.
Основными направлениями деятельности Контрольно-Счетной палаты на 2015 год останется осуществление контроля за эффективным использованием бюджетных средств, выделенных: на реализацию мероприятия по улучшению жилищных условий граждан, проживающих в сельской местности, в том числе молодых семей и молодых специалистов; закупки товаров, работ, услуг для обеспечения государственных нужд; предоставлением социальных выплат молодым семьям на приобретение жилья; реализацию мероприятий по развитию в Ставропольском крае мелиорации земель сельскохозяйственного назначения; на развитие сети общеобразовательных и дошкольных образовательных учреждений, а также на проведение реконструкции, капитального и текущего ремонта зданий дошкольных образовательных и общеобразовательных учреждений Ставропольского края; на строительство, реконструкцию и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения; на развитие физической культуры и спорта в Ставропольском крае.
Принимая во внимание социальную направленность расходов бюджета Ставропольского края, в 2015 году Контрольно-счетная палата сосредоточит контроль за использованием средств краевого бюджета, выделенных на развитие реабилитации и санаторно-курортного лечения (в том числе детей).
Новым направлением станет мониторинг выполнения плана первоочередных мероприятий по обеспечению устойчивого развития экономики и социальной стабильности Ставропольского края в 2015 году.
Важной составляющей успешной деятельности Контрольно-счетной палаты по реализации поставленных задач в 2015 году является модернизация  методологического, информационного и кадрового обеспечения ее деятельности, включающая: разработку стандартов, обеспечивающих осуществление полномочий Контрольно-счетной палаты; оказание содействия в разработке стандартов для контрольно-счетных органов местного самоуправления и муниципальных органов Ставропольского края; деятельность в рамках отделения Совета контрольно-счетных органов при Счетной палате Российской Федерации в Северо-Кавказском федеральном округе; участие в мероприятиях, проводимых ЕВРОРАИ. 

Председатель
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