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ИНФОРМАЦИЯ
о принятых мерах по устранению нарушений и недостатков, выявленных в ходе проведения контрольного мероприятия «Проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования средств бюджета Ставропольского края, а также соблюдения установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в государственной собственности Ставропольского края, государственным унитарным предприятием Ставропольского края «Гарантийный фонд поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства в Ставропольском крае» за 2014-2017 годы»

Основание для проведения контрольного мероприятия: предложение Губернатора Ставропольского края от 12.02.2018 № 01-35/2036, пункт 2.7.1 плана работы Контрольно-счетной палаты Ставропольского края на 2018 год, распоряжения Контрольно-счетной палаты Ставропольского края от 15.02.2018 № 8 и от 20.02.2018 № 11.

Сроки проведения контрольного мероприятия: с 16.02.2018 по 22.03.2018.

В рамках исполнения представления Контрольно-счетной палаты Ставропольского края государственным унитарным предприятием Ставропольского края «Гарантийный фонд поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства в Ставропольском крае» (далее – Предприятие) принят комплекс мер, направленных на устранение выявленных нарушений и недостатков, в том числе:
- для повышения эффективности планирования при расчете плановых показателей принято решение об учете статистики сложившихся показателей за более длительный период (5 и более лет);
- во исполнение обязательств по перечислению части прибыли в пределах плановых значений пересмотрен порядок расчета и уплаты вознаграждения за предоставление поручительства, внедрена система управления рисками, позволяющая более детально оценивать кредитоспособсность заемщиков и выявлять факторы, неблагоприятно воздействующие на ликвидность и финансовую устойчивость Предприятия;
- в целях совершенствования системы учета показателей отчетности Предприятия введено в эксплуатацию программное обеспечение «Управление поручительствами», разработанное специально для региональных гарантийных организаций;
- в рамках обеспечения максимального охвата субъектов малого и среднего предпринимательства при оказании гарантийной поддержки Предприятием заключены соглашения с рядом новых финансовых организаций, включая Фонд микрофинансирования Ставропольского края;
- приняты иные меры. 



Руководитель контрольного мероприятия, 
аудитор Контрольно-счетной палаты   
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