ИНФОРМАЦИЯ
о принятых мерах по устранению нарушений и недостатков, выявленных в ходе проведения контрольного мероприятия «Проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования средств бюджета Ставропольского края, выделенных в 2015-2016 годах и истекшем периоде 2017 года на реализацию мероприятий по развитию газификации и водоснабжения в сельской местности Ставропольского края государственной программы Ставропольского края «Развитие сельского хозяйства»

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с пунктом 2.15. плана работы Контрольно-счетной палаты Ставропольского края на 2017 год и распоряжениями Контрольно-счетной палаты Ставропольского края от 30 марта 2017 года № 17 и от 19 июня 2017 № 34 в период с 03 апреля 2017 года по 23 июня 2017 года.
Министерством сельского хозяйства Ставропольского края и администрациями 22 муниципальных образований Ставропольского края приняты меры по исполнению представлений Контрольно-счетной палаты Ставропольского края в части устранения выявленных нарушений с привлечением к дисциплинарной ответственности шестнадцати должностных лиц администраций муниципальных образований.
По итогам рассмотрения районными судами Ставропольского края протоколов об административных правонарушениях, составленных специалистами Контрольно-счетной палаты Ставропольского края в отношении четырех глав муниципальных образований, назначены административные наказания в виде штрафов на общую сумму 50 тыс. рублей.
В отношении трех муниципальных образований применены меры бюджетного принуждения в виде бесспорного взыскания средств в сумме 337 тыс. рублей.
В связи с выявленными нарушениями при осуществлении муниципальных закупок вынесено 35 постановлений, привлечены к административной ответственности 15 должностных лиц и 1 юридическое лицо. Общий размер назначенных административных штрафов составил 960 тыс. рублей.
По результатам материалов о нарушениях норм Градостроительного кодекса Российской Федерации вынесены три постановления об административном правонарушении с общей суммой штрафов 60 тыс. рублей.
По предложению Контрольно-счетной палаты внесены изменения в нормативные правовые акты Правительства края, регулирующие вопросы предоставления субсидий местным бюджетам из бюджета Ставропольского края.
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