ИНФОРМАЦИЯ
о принятых мерах по устранению нарушений и недостатков, выявленных в ходе проведения контрольного мероприятия «Проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования средств бюджета Ставропольского края, выделенных в 2016-2017 годах и истекшем периоде 2018 года государственному бюджетному стационарному учреждению социального обслуживания населения «Ставропольский краевой геронтологический центр», а также соблюдения установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в государственной собственности»

Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 2.20 плана работы Контрольно-счетной палаты Ставропольского края на 2018 год, распоряжениями Контрольно-счетной палаты Ставропольского края от 21 февраля 2018 года № 12 и от 01 марта 2018 года № 13.

[bookmark: _GoBack]Сроки проведения контрольного мероприятия: с 26 февраля 2018 года по 13 апреля 2018 года.

Государственным бюджетным стационарным учреждением социального обслуживания населения «Ставропольский краевой геронтологический центр» приняты меры по исполнению представления Контрольно-счетной палаты Ставропольского края, в части устранения выявленных нарушений по ведению бухгалтерского учета, в сфере управления и распоряжения государственной собственностью, нарушения трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права и нарушения законодательства при осуществлении закупок товаров, работ, услуг. Учреждением приняты меры по недопущению в дальнейшем выявленных контрольным мероприятием нарушений.
Учреждением привлечены к дисциплинарной ответственности четыре должностных лица, виновных в допущенных нарушениях.
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