ИНФОРМАЦИЯ
[bookmark: _GoBack]о принятых мерах по устранению нарушений и недостатков, выявленных в ходе проведения контрольного мероприятия «Проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования межбюджетных трансфертов, предоставленных из бюджета Ставропольского края бюджету Изобильненского муниципального района Ставропольского края и бюджету города Изобильного Изобильненского района Ставропольского края в 2015-2016 годах, а также отдельных вопросов формирования и исполнения бюджета Изобильненского муниципального района Ставропольского края и бюджета города Изобильного Изобильненского района Ставропольского края (совместно с Контрольно-ревизионной комиссией Изобильненского муниципального района Ставропольского края)»

В рамках реализации представления Контрольно-счетной палаты Ставропольского края, направленного по результатам контрольного мероприятия администрацией Изобильненского муниципального района Ставропольского края приняты следующие меры:
- в целях устранения выявленных в ходе контрольного мероприятия нарушений и недостатков и недопущения их в будущем, разработан соответствующий план мероприятий по их устранению, определены ответственные должностные лица и срок исполнения;
- по результатам служебной проверки 5 должностных лиц привлечены к дисциплинарной ответственности.
Администрацией города Изобильного Изобильненского района Ставропольского края (далее – г. Изобильный) в установленные сроки не была представлена информация и документы, подтверждающие принятие мер, указанных в представлении Контрольно-счетной палаты Ставропольского края.
За невыполнение администрацией	 г. Изобильного в установленный срок представления Контрольно-счетной палаты Ставропольского края составлен протокол об административном правонарушении от 12.09.2017 № 5.
К административной ответственности (часть 20 статьи 19.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях) привлечено должностное лицо администрации г. Изобильного.
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