ИНФОРМАЦИЯ
о принятых мерах по устранению нарушений и недостатков, выявленных в ходе проведения контрольного мероприятия «Проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования средств бюджета Ставропольского края, предоставленных бюджету города-курорта Кисловодска в 2016 году на капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения в рамках реализации отдельных мероприятий подпрограммы «Дорожное хозяйство и обеспечение безопасности дорожного движения» государственной программы Ставропольского края «Развитие транспортной системы и обеспечение безопасности дорожного движения» (совместно с Контрольно-счетной палатой городского округа города-курорта Кисловодска)»

В рамках реализации представления Контрольно-счетной палаты Ставропольского края, направленного по результатам контрольного мероприятия  администрацией города-курорта Кисловодска приняты следующие меры:
- выявленные нарушения и недостатки приняты к сведению, должностным лицам указано на недопущение впредь подобных нарушений;
- внесены в реестр муниципального имущества сведения о протяженности, типе покрытия, технической категории автомобильных дорог общего пользования местного значения;
- решением Думы города-курорта Кисловодска от 31.05.2017 № 59-51 «О передаче управлению городского хозяйства администрации города-курорта Кисловодска в оперативное управление недвижимого имущества - автомобильные дороги» и распоряжением комитета имущественных отношений администрации города-курорта Кисловодска от 03.07.2017 № 157/1 автомобильные дороги переданы управлению городского хозяйства администрации города-курорта Кисловодска;
- разработан проект постановления администрации города-курорта Кисловодска «Об утверждении показателей размера вреда, причиняемого тяжеловесными транспортными средствами, при движении по автомобильным дорогам общего пользования местного значения города-курорта Кисловодска, исходного значения размера вреда, причиняемого тяжеловесными транспортными средствами, при превышении допустимых осевых нагрузок для автомобильных дорог общего пользования местного значения города-курорта Кисловодска на 5 процентов и постоянных коэффициентов»;
- подготовлены изменения в постановление администрации города-курорта Кисловодска от 29.02.2016 № 174 «Об утверждении нормативов финансовых затрат на капитальный ремонт, ремонт и содержание автомобильных дорог города-курорта Кисловодска»;
- ведется претензионная работа с  подрядными организациями по взысканию в доход краевого бюджета и бюджета города-курорта Кисловодска средств в общей сумме 790,9 тыс. рублей.
Начальник управления городского хозяйства администрации города-курорта Кисловодска Ткаченко П.Н. освобожден от занимаемой должности распоряжением администрации города-курорта Кисловодска от 05.04.2017 № 99-р «Об увольнении Ткаченко П.Н.».
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