ИНФОРМАЦИЯ
о принятых мерах по устранению нарушений и недостатков, выявленных ходе проведения контрольного мероприятия «Проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования средств бюджета Ставропольского края, выделенных в 2015-2016 годах и истекшем периоде 2017 года на реализацию отдельных мероприятий подпрограммы «Развитие профессионального образования» государственной программы Ставропольского края «Развитие образования»

В рамках реализации представления Контрольно-счетной палаты Ставропольского края, направленного по результатам контрольного мероприятия  министерством образования и молодежной политики Ставропольского края (далее – министерство) приняты следующие меры:
[bookmark: _GoBack]- издан приказ от 24.12.2017 № 1597-пр «О мероприятиях по устранению нарушений» которым утвержден план мероприятий по устранению нарушений, выявленных в ходе контрольного мероприятия, определены ответственные должностные лица и срок исполнения;
- проводится служебная проверка по привлечению к ответственности должностных лиц министерства, виновных в допущенных нарушениях.
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