ИНФОРМАЦИЯ
о принятых мерах по устранению нарушений и недостатков, выявленных в ходе проведения контрольного мероприятия «Проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования средств бюджета Ставропольского края, выделенных в 2016 году на функционирование управления Ставропольского края по строительному и жилищному надзору, а также аудит в сфере закупок товаров, работ, услуг для государственных нужд Ставропольского края, осуществляемых управлением»


Контрольное мероприятие проведено в соответствии с пунктом 2.9 плана работы Контрольно-счетной палаты Ставропольского края на 2017 год и распоряжением Контрольно-счетной палаты Ставропольского края от 18 января 2017 года № 4 в период с 23 января по 20 марта 2017 года.
[bookmark: _GoBack]Управлением Ставропольского края по строительному и жилищному надзору (далее – Управление) приняты меры по приведению в соответствие с действующим законодательством учетной политики организации, в том числе внесены изменения в части мероприятий по внутреннему финансовому контролю, утверждения отдельных первичных форм документов, исключения ссылок на утратившие силу нормативные правовые акты.
Управлением заключены договоры на проведение предрейсовых медицинских осмотров водителей, утверждена форма первичного учетного документа «Путевой лист легкового автомобиля» и перечень лиц, имеющих право подписи такого учетного документа, ответственным лицам указано на необходимость неукоснительного соблюдения правил оформления путевых листов и ведения журналов регистрации путевых листов.
Кроме того, Управлением ведется работа по заключению договоров, являющихся основанием для использования помещений сотрудниками организации, рабочие места которых располагаются за пределами города Ставрополя.
По результатам контрольного мероприятия руководством Управления применены меры дисциплинарной ответственности к 3 должностным лицам, допустившим нарушения действующего законодательства Российской Федерации и Ставропольского края. 

