ПРЕСС-РЕЛИЗ

 О III заседании Совета контрольно-счетных органов при 
Контрольно-счетной палате Ставропольского края и семинаре-совещании на тему: «Практическое применение и проблемные вопросы законодательства об административной ответственности в условиях реализации положений бюджетного законодательства»
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27 января 2017 года в городе Ставрополе состоялось III заседание Совета контрольно-счетных органов при Контрольно-счетной палате Ставропольского края. Оно было посвящено теме: «Практическое применение и проблемные вопросы законодательства об административной ответственности в условиях реализации положений бюджетного законодательства».
В работе Совета приняли участие Губернатор Ставропольского края В.В. Владимиров,   Председатель Думы Ставропольского края Г.В. Ягубов, заместитель руководителя Управления Федерального казначейства по Ставропольскому краю Г.К. Кутепов, заместитель председателя Правительства Ставропольского края – министр финансов Ставропольского края Л.А. Калинченко, председатель Совета контрольно-счетных органов при Контрольно-счетной палате Ставропольского края А.А. Колесников, руководители ряда комитетов Думы Ставропольского края, представители главных распорядителей бюджетных средств, осуществляющих руководство финансово-экономическими службами и службами внутреннего финансового аудита, руководители муниципальных контрольно-счетных органов края и представители Контрольно-счетной палаты Ставропольского края.
С приветственным словом к участникам обратился Губернатор Ставропольского края  Владимир Владимирович Владимиров. Глава края поблагодарил  присутствующих сотрудников краевой палаты, муниципальных органов внешнего контроля за серьезную кропотливую работу по сохранению бюджетных средств. Он сообщил, что все контрольные мероприятия, проведенные Контрольно-счетной палатой края, внимательно им рассматриваются, по каждому дается конкретное поручение  Правительству Ставропольского края. Проблемы, поднятые в материалах проверок, находят свое решение в нормативных документах органов краевой власти.
Выступивший  затем председатель Думы Ставропольского края  Геннадий Владимирович Ягубов, подчеркнул эффективность деятельности Контрольно-счетной палаты края,  которая много делает при формировании бюджета региона и контроля  за его расходованием.  Отметил положительное влияние деятельности  муниципального финансового контроля на местах.
В ходе совещания выступили  заместитель председателя Правительства Ставропольского края – министр финансов Ставропольского края Лариса Анатольевна Калинченко, Аудиторы краевой палаты  Алла Викторовна Иванова, Андрей Георгиевич Черняков, с докладом по основной теме семинара-совещания выступил заведующий отделом правового и кадрового обеспечения Контрольно-счетной палаты Ставропольского края  О.О. Горх.
Об опыте и  проблемах контрольной деятельности,  с которыми сталкиваются органы внешнего муниципального финансового контроля рассказали председатель Контрольно-счетной палаты Георгиевского района Иванова Татьяна Владимировна и  председатель Контрольно-счетной палаты города Невинномысска Иванова Ирина Григорьевна.
	На совещании  принят план работы Совета контрольно-счетных органов Ставропольского края на 2017 год с учетом предложений  контрольно-счетных органов муниципальных образований Ставропольского.
Ряд сотрудников награждены почетными грамотами Губернатора Ставропольского края, Думы Ставропольского края и Контрольно- счетной палаты.
В завершении  мероприятия Андрей Алексеевич Колесников поблагодарил всех за проделанную работу, нацелил на дальнейшее тесное сотрудничество, пожелал всем доброго здоровья и успехов в сложной, трудоемкой, но нужной работе.

