Пресс-релиз заседания Совета Контрольно-счетных органов при Контрольно-счетной палате Ставропольского края

9 декабря 2014 года в городе Ставрополе состоялось первое заседание Совета контрольно-счетных органов при Контрольно-счетной палате Ставропольского края.

Участники заседания  обсудили проблемы развития  и деятельности системы внешнего финансового контроля на региональном и муниципальном уровне.

В работе Совета приняли участие Губернатор Ставропольского края В.В. Владимиров,  Председатель Думы Ставропольского края  Ю.В. Белый, первый заместитель председателя Правительства Ставропольского края – министр финансов Ставропольского края Л.А.Калинченко, руководитель территориального управления Росфиннадзора в крае  Г.К. Кутепов, руководители ряда комитетов Думы Ставропольского края.

С приветственным словом к участникам обратился Губернатор Ставропольского края  Владимир Владимирович Владимиров. Он обратил внимание собравшихся на то, что ни одно резонансное контрольное мероприятие, проведенное Контрольно-счетной палатой края, не остается без внимания Губернатора и  Правительства Ставропольского края. После совместного обсуждения принимаются конкретные меры по устранению выявленных нарушений.

В этих условиях консолидация усилий контрольно-счетных органов Ставропольского края не только приобрела актуальное значение, но и объективна необходима.

Выступивший  затем Председатель Думы Ставропольского края  Юрий Васильевич Белый, подчеркнул эффективность деятельности Контрольно-счетной палаты края,  которая отслеживает использование каждой копейки нашего бюджета.  Отметил положительное влияние, которое окажет созданный Совет контрольно-счетных органов Ставропольского края на дальнейшее развитие муниципального финансового контроля в Ставропольском крае.

Председатель Контрольно-счетной палаты Ставропольского края Андрей Алексеевич Колесников в своем выступлении сообщил, что  при всех сложностях и проблемах муниципальных контрольно-счетных органов, которые одинаковы для всех регионов России, в Ставропольском крае они добились определенных результатов.

По итогам мониторинга исполнения полномочий муниципальными контрольно-счетными органами Российской Федерации, проведенного комиссией по развитию внешнего муниципального финансового контроля при Счетной палате Российской Федерации установлено, что наилучшим образом эта работа проведена в нашем крае.

Далее он подчеркнул, что  важнейшим направлением работы было и остается активное участие в противодействии коррупции.

В ходе совещания выступили также заместитель председателя Правительства Ставропольского края – министр финансов Ставропольского края Лариса Анатольевна Калинченко и руководитель территориального управления Росфиннадзора в крае  Геннадий Константинович Кутепов.

Правовым аспектам работы был посвящен обстоятельный доклад заместителя председателя Контрольно-счетной палаты Ставропольского края   С.Л. Шака.

Организационным и методическим сторонам деятельности при проведении совместных или параллельных контрольных мероприятий с контрольно-счетными органами муниципальных образований Ставропольского края уделил внимание в своем выступлении аудитор краевой  Контрольно-счетной палаты А.Г. Черняков. Опытом практической работы при параллельных контрольных мероприятиях с Контрольно-счетной палатой края поделилась председатель Контрольно-счетной палаты города-курорта Ессентуки  Г.Н. Левина.

Аудитор краевой палаты  В.А. Собко сделал сообщение о практике применения методических рекомендаций по проведению аудита в сфере закупок на примере проведенных контрольных мероприятий.

О проблемах внешнего муниципального финансового контроля рассказал Ю.Г. Мосолов, председатель Контрольно-счетной палаты города Ставрополя.

На поступившие многочисленные вопросы ответил заведующий отделом правового и кадрового обеспечения Контрольно-счетной палаты края О.О. Горх.

В ходе мероприятия было рассмотрено и утверждено Положение о Совете контрольно-счетных органов при Контрольно-счетной палате Ставропольского края,  подписано Соглашение о сотрудничестве между Контрольно-счетной палатой Ставропольского края и контрольно-счетными органами муниципальных образований края.

В завершении  мероприятия Андрей Алексеевич Колесников подчеркнул, что главная задача контрольно-счетных органов – достижение максимального эффекта от каждого вложенного рубля в экономику края и муниципалитетов.

Лучшим сотрудникам краевой Контрольно-счетной палаты и муниципальных контрольно-счетных палат в Ставропольском  крае Губернатором и Председателем Думы края были вручены награды, Почетными грамотами Контрольно-счетной палаты Ставропольского края отмечена работа  ряда членов краевого Совета контрольно-счетных органов.

