ИНФОРМАЦИЯ
о принятых мерах по устранению нарушений и недостатков, выявленных в ходе проведения контрольного мероприятия «Проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования средств бюджета Ставропольского края, выделенных на реализацию подпрограммы «Развитие животноводства в Ставропольском крае» государственной программы министерства сельского хозяйства Ставропольского края «Развитие сельского хозяйства в Ставропольском крае» и подпрограммы «Развитие животноводства» государственной программы Ставропольского края «Развитие сельского хозяйства»

Во исполнение представления Контрольно-счетной палаты Ставропольского края министерством сельского хозяйства Ставропольского края приняты следующие меры:
- субъектам государственной поддержки, которыми допущены нарушения, направлены письма о возврате  в доход бюджета Ставропольского края 2 813,92 тыс. рублей;

- утвержден Порядок осуществления министерством сельского хозяйства Ставропольского края внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита;

- начальникам отделов дано поручение разработать и внести на рассмотрение Правительства Ставропольского края проекты постановлений Правительства Ставропольского края о внесении изменений в порядки предоставления субсидий, касающихся животноводства.
