ИНФОРМАЦИЯ
о принятых мерах по устранению нарушений и недостатков, выявленных в ходе проведения контрольного мероприятия «Проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования средств бюджета Ставропольского края, выделенных 

городу Ставрополю на реконструкцию проспекта Кулакова 

от улицы Октябрьская до улицы Коломийцева»

Во исполнение представления Контрольно-счетной палаты Ставропольского края администрацией города Ставрополя приняты следующие меры:
- ООО «Блеск» составлен и утвержден график производства работ по реконструкции проспекта Кулакова;

- осуществляется контроль за выполнением работ;

- производится формирование земельного участка под реконструкцию проспекта Кулакова;

- в адрес ООО «Блеск» направлено письмо о необходимости возврата в бюджет города Ставрополя средств в размере 2 315,2 тыс. рублей;
- подано исковое заявление в Арбитражный суд Ставропольского края с требованием ООО «Блеск» представить новое обеспечение контракта;

- подготовлен проект постановления администрации города Ставрополя «Об утверждении нормативов финансовых затрат на капитальный ремонт, ремонт и содержание автомобильных дорог местного значения и Правил расчета размера ассигнований из бюджета города Ставрополя на капитальный ремонт, ремонт и содержание автомобильных дорог местного значения»;

- постановлением Правительства Ставропольского края от 13.04.2015 № 151-п внесены изменения в методику предоставления расходования субсидий, выделяемых бюджетам муниципальных образований Ставропольского края на строительство и реконструкцию автомобильных дорог общего пользования местного значения;

- за ненадлежащее исполнение должностных обязанностей к дисциплинарной ответственности привлечены должностные лица комитета городского хозяйства администрации города Ставрополя.

Решением Арбитражного суда Ставропольского края от 04.09.2015 по делу № А63 - 2323/2015 с ООО «Блеск» взыскана неустойка за нарушение сроков исполнения обязательства по муниципальному контракту от 26.12.2013 № 188/13 в сумме 489,6 тыс. рублей. Также суд обязал ООО «Блеск» предоставить новое обеспечение исполнения обязательств в 2015 году по муниципальному контракту от 26.12.2013 № 188/13 на оставшуюся сумму неисполненных обязательств 34,2 млн. рублей.
