ИНФОРМАЦИЯ
о принятых мерах по устранению нарушений и недостатков, выявленных в ходе проведения контрольных и экспертно-аналитических мероприятий

В рамках реализации представления Контрольно-счетной палаты Ставропольского края, направленного по результатам контрольного мероприятия «Проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования средств, выделенных из бюджета Ставропольского края  государственному бюджетному учреждению культуры Ставропольского края «Пятигорский краеведческий музей» на проведение работ по воссозданию музея древности под открытым небом в г. Пятигорске», государственным бюджетным учреждением культуры Ставропольского края «Пятигорский краеведческий музей» (далее – музей) приняты меры по устранению выявленных нарушений и недостатков, а также по недопущению их в дальнейшем.
Так, музеем направлено в адрес подрядной организации требование о полном выполнении работ по государственному контракту, осуществлено принятие к бухгалтерскому учету ранее не учтенной хозяйственной операции (основного средства).
[bookmark: _GoBack]По результатам контрольного мероприятия руководством музея применены меры дисциплинарной ответственности к 2 должностным лицам, допустившим нарушения действующего законодательства Российской Федерации и Ставропольского края.
