ИНФОРМАЦИЯ
о принятых мерах по устранению нарушений и недостатков, выявленных в ходе проведения контрольного мероприятия «Проверка законности, 

результативности (эффективности и экономности) использования средств 

бюджета Ставропольского края государственным бюджетным 

образовательным учреждением среднего профессионального образования 

«Невинномысский агро-технологический колледж», а также установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в государственной собственности Ставропольского края, в 2013 и 2014 годах и истекшем периоде 2015 года»

Во исполнение представления Контрольно-счетной палаты Ставропольского края ГБОУ СПО «Невинномысский агро-технологический колледж» приняты следующие меры:
- изданы приказы по объявлению дисциплинарного взыскания (выговора) ответственным должностным лицам;

- подготовлены исковые заявления в Арбитражный суд Ставропольского края, по вопросу регистрации права оперативного управления на 2 нежилых помещения, находящихся в распоряжении колледжа;

- возвращены в краевой бюджет средства в общей сумме 256,1 тыс. рублей;

- произведено удержание из заработной платы работников колледжа в счет возмещения ущерба причиненного колледжу в сумме 2,7 тыс. рублей;

- учтены замечания по проведению процедур закупок;

- для повышения квалификации в сфере закупок работники колледжа направлены на обучение.

По фактам выявленных нарушений, при осуществлении торгов Управлением Федеральной антимонопольной службы по Ставропольскому краю вынесено постановление от 21.08.2015 о наложении штрафа на ГБОУ СПО «Невинномысский агро-технологический колледж» в размере 100,0 тыс. рублей.
