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ИНФОРМАЦИЯ

инспекции № 5 КСП СК о принятых мерах по устранению нарушений 

и недостатков, выявленных в ходе проведения контрольного мероприятия

«Проверка обоснованности произведенных капитальных вложений в объекты незавершенного строительства, финансирование которых осуществлялось за счет средств бюджета Ставропольского края до 2007 года, представленных на списание с баланса государственного унитарного предприятия «Управление капитального строительства Ставропольского края», а также анализ незавершенного строительства»
По результатам контрольного мероприятия «Проверка обоснованности произведенных капитальных вложений в объекты незавершенного строительства, финансирование которых осуществлялось за счет средств бюджета Ставропольского края до 2007 года, представленных на списание с баланса государственного унитарного предприятия «Управление капитального строительства Ставропольского края», а также анализ незавершенного строительства» министерством строительства и архитектуры Ставропольского края:

- в целях недопущения в дальнейшей работе нарушений действующего законодательства 02 апреля 2015 года проведено соответствующее совещание;

- подготовлены проекты распоряжений Правительства Ставропольского края о списании произведенных капитальных вложений в объекты незавершенного строительства, финансирование которых осуществлялось за счет средств бюджета Ставропольского края до 2007 года «Реконструкция системы канализации ООО «Незлобненский комбинат хлебопродуктов» и «Радиотелевизионная станция в ст. Курской Курского района»
