ИНФОРМАЦИЯ
о принятых мерах по устранению нарушений и недостатков, выявленных в ходе проведения контрольных и экспертно-аналитических мероприятий

В рамках реализации представления Контрольно-счетной палаты Ставропольского края, направленного по результатам контрольного мероприятия «Проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования средств бюджета Ставропольского края, выделенных в 2014 году и истекшем периоде 2015 года на реализацию государственной программы Ставропольского края «Развитие пищевой и перерабатывающей промышленности, потребительского рынка», комитетом Ставропольского края по пищевой и перерабатывающей промышленности, торговле и лицензированию (далее – комитет) приняты меры по устранению выявленных нарушений и недостатков и недопущению их в дальнейшем.
В частности, комитетом приняты меры к полному освоению средств, выделенных в 2015 году на реализацию мероприятий государственной программы Ставропольского края «Развитие пищевой и перерабатывающей промышленности, потребительского рынка», утвержденной постановлением Правительства Ставропольского края от 29.12.2012 № 562-п; усилен контроль за составлением и ведением бюджетной росписи и бюджетной сметы комитета и государственного казенного учреждения Ставропольского края «Консультативно-методический центр лицензирования», а также за соблюдением сроков подготовки приказов комитета о предоставлении ежегодных оплачиваемых отпусков.
Кроме того, приказом комитета от 05.02.2016 № 19/01-07-о/д внесены изменения в Положение о выплате надбавки за особые условия государственной гражданской службы. 
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