ИНФОРМАЦИЯ
о принятых мерах по устранению нарушений и недостатков, выявленных в ходе контрольного мероприятия «Проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования средств бюджета Ставропольского края, выделенных в 2013-2014 годах и истекшем периоде 2015 года на реализацию мероприятия по улучшению жилищных условий граждан, проживающих в сельской местности, в том числе молодых семей и молодых специалистов, в рамках краевой целевой программы «Социальное развитие села в Ставропольском крае на 2010-2013 годы» и подпрограммы «Устойчивое развитие сельских территорий» государственной программы Ставропольского края «Развитие сельского хозяйства»

[bookmark: _GoBack]В адрес глав администраций муниципальных районов направлено обращение об устранении  выявленных  нарушений   и  недопущении  их в дальнейшем. Со специалистами администраций муниципальных районов и поселений Ставропольского края ведется постоянная информационно-консультационная работа.
Рекомендации Контрольно-счетной палаты Ставропольского края по уведомлению администраций муниципальных образований о получении гражданами средств на строительство (приобретение) жилья с целью своевременного снятия их с учета нуждающихся в улучшении жилищных условий министерством учтены в работе. В адрес администраций муниципальных районов Ставропольского края министерством направляются копии уведомлений о перечислении средств на банковские счета получателей.
Предложение о поэтапном перечислении средств социальной выплаты пропорционально степени строительной готовности жилого помещения (при предоставлении социальной выплаты получателю для участие в долевом строительстве) приняты к сведению. Соответствующие изменения будут разработаны и внесены в нормативные правовые акты Правительства Ставропольского края и министерства.

