Информация о принятых мерах по устранению нарушений и недостатков, выявленных в ходе проведения контрольного мероприятия «Проверка законности, результативности и эффективности использования средств бюджета Ставропольского края, выделенных министерству физической культуры, спорта и молодежной политики Ставропольского края в 2010-2011 годах, а также истекшем периоде 2012 года»

Следственным управлением Следственного комитета России по Ставропольскому краю расследуется уголовное дело в отношении:
· бывшего министра физической культуры края по обвинению в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 285.1, ч.5 ст. 33-ч.4 ст. 159, ч.1 ст. 286, ч.5 ст. 33-ч.4 ст. 159, ч.1 ст. 286 УК РФ;
· в отношении бывшего руководства НП «ФК «Динамо» Ставрополь», подозреваемых в совершении преступлений, предусмотренных ч.4 ст. 159 УК РФ;
· по подозрению бывшего первого заместителя председателя СРО Общества «Динамо» в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 3 - ч.4 ст. 159 УК РФ.
[bookmark: _GoBack]Расследуется уголовное дело, возбужденное ОВД СЧ по РОПД СУ Управления МВД России по г. Ставрополю, по признакам преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 286, ч. 3 ст. 160 УК РФ в отношении бывшего директора ГБУ СК «Ставропольский Дом физкультуры» по факту назначения и выплаты себе надбавок в общей сумме 149,1 тыс. рублей.
Расследуется уголовное дело № 113160200410, возбужденное начальником отделения следственного отдела ОМВД России по 
г. Кисловодску, по признакам преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 159 УК РФ в отношении генерального директора ООО «Ф» по факту хищения бюджетных средств в особо крупном размере на сумму 14 265,1 тыс. рублей.
