ИНФОРМАЦИЯ
о принятых мерах по результатам контрольного мероприятия «Проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования средств бюджета Ставропольского края государственным бюджетным учреждением дополнительного профессионального образования «Ставропольский краевой институт развития образования, повышения квалификации и переподготовки работников образования», а также средств бюджета Ставропольского края, выделенных на научно-исследовательскую, инновационную деятельность и экспериментальную работу в области образования»

[bookmark: _GoBack]Ставропольским краевым институтом развития образования, повышения квалификации и переподготовки работников образования (далее – СКИРО ПК и ПРО):
- осуществляется регистрация поступающих заявок от образовательных учреждений на соискание статуса краевой инвестиционной площадки (далее – КИП);
- в образец экспертного заключения были внесены изменения, предусматривающие доказательное обоснование оценок инновационных проектов;
- усилен контроль за оформлением заключений при проведении оценок экспертизы членами экспертного совета;
- с целью обновления данных о деятельности краевых инновационных площадок на официальном сайте СКИРО ПК и ПРО размещена информация о КИП;
- с целью внедрения и распространения инновационных практик в деятельности образовательных организаций подготовлен и издан сборник, включающий обобщение опыта работы 24 краевых инновационных площадок «Атлас краевых инновационных площадок»;
- на официальном сайте СКИРО ПК и ПРО создана страница «краевые инновационные площадки»;
- приняты меры по регистрации права постоянного (бессрочного) пользования на земельный участок, расположенный по адресу: г. Ставрополь, ул. Голенева, 37, была проведена работа по постановке данного участка на государственный кадастровый учет;
- для приведения правоустанавливающих документов в соотвествие с фактическим использованием помещений, расположенных по адресу: г. Ставрополь, ул. Трунова, 71, получено согласие о смене назначения объектов недвижимости от министерства образования и молодежной политики Ставропольского края и подано в министерство имущественных отношений политики Ставропольского края заявление о согласовании перевода;
- на основании распоряжения министерства имущественных отношений Ставропольского края от 29.07.2016 № 399 право оперативного управления СКИРО ПК и ПРО на гараж по адресу: г. Ставрополь, ул. Некрасова, 95, прекращено;
- оформлено охранное обязательство на памятник истории и культуры регионального значения «Доходный дом, вторая половина XIX века – начало XX века» по адресу: г. Ставрополь, ул. Голенева, 37/ул. Шаумяна, 12.

