ИНФОРМАЦИЯ
о принятых мерах по устранению нарушений и недостатков, выявленных в ходе проведения контрольных и экспертно-аналитических мероприятий

В рамках реализации представления Контрольно-счетной палаты Ставропольского края, направленного по результатам контрольного мероприятия «Проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования средств бюджета Ставропольского края, выделенных министерству сельского хозяйства Ставропольского края на реализацию ведомственной целевой программы «Развитие мелиорации земель сельскохозяйственного назначения в Ставропольском крае на 2012 – 2014 годы», министерством сельского хозяйства Ставропольского края (далее – министерство) приняты меры по устранению и недопущению в дальнейшем выявленных нарушений и недостатков.
В целях недопущения нарушений, связанных с предоставлением недостоверной отчетности, в подпрограмме «Развитие мелиорации земель сельскохозяйственного назначения» государственной программы Ставропольского края «Развитие сельского хозяйства» уточнены целевые индикаторы и показатели, что упростило систему учета и отчетности.
Для расширения перечня документов, на основании которых осуществляется предоставление субсидий, министерством вносятся изменения в постановление Правительства Ставропольского края от 14.11.2012 № 448-п «Об утверждении Порядка предоставления за счет средств бюджета Ставропольского края субсидий на возмещение части затрат сельскохозяйственных товаропроизводителей на строительство, реконструкцию и техническое перевооружение мелиоративных систем общего и индивидуального пользования и отдельно расположенных гидротехнических сооружений, принадлежащих им на праве собственности или переданных им в пользование в установленном порядке».
В ФГБУ «Управление «Ставропольмелиоводхоз» направлено письменное обращение об организации совместного ежеквартального мониторинга состояния мелиоративных земель и предоставлении соответствующих данных в министерство.


