ИНФОРМАЦИЯ
о принятых решениях и мерах по внесенным представлениям 
по результатам проведенного контрольного мероприятия 
«Проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования управлением Ставропольского края по сохранению и 
государственной охране объектов культурного наследия средств бюджета Ставропольского края, выделенных в 2018-2019 годах, в том числе на проведение ремонта, восстановление и реставрацию наиболее значимых и находящихся в неудовлетворительном состоянии воинских захоронений, памятников, мемориальных комплексов, увековечивающих память 
погибших в годы Великой Отечественной войны»

Основание для проведения контрольного мероприятия: постановление Думы Ставропольского края от 11.04.2019 № 1383-VI ДСК, пункт 1.8.1. плана работы Контрольно-счетной палаты Ставропольского края на 2019 год, распоряжения Контрольно-счетной палаты Ставропольского края от 17.04.2019 № 40 и от 25.04.2019 № 41.

Сроки проведения контрольного мероприятия: с 17 апреля по 15 мая 2019 года.

[bookmark: _GoBack]В рамках исполнения представления Управлением Ставропольского края по сохранению и государственной охране объектов культурного наследия (далее – управление) принят комплекс мер, направленных на устранение выявленных нарушений и недостатков. 
В частности, планируется принять меры по: 
- устранению факта некорректности данных в АИС «ЕГРКН»;
- приведению сведений АИС «ЕГРКН» в соответствие с фактическим количеством объектов культурного наследия (далее – ОКН);
- понуждению правообладателей ОКН по установке информационных надписей и обозначений;
- усилению контроля за состоянием ОКН федерального значения;
- организации проведения государственной историко-культурной экспертизы в целях обоснования целесообразности / нецелесообразности включения выявленных ОКН.
Управлением привлечено в установленном действующим законодательством порядке к ответственности лицо, допустившее выявленные нарушения.
По административному правонарушению о несвоевременном размещении информации в Единой информационной системе в сфере закупок министерством финансов Ставропольского края вынесено постановление о назначении административного наказания в виде штрафа.


Аудитор Контрольно-счетной палаты   
Ставропольского края                                                                              К.Б. Оджаев
