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ИНФОРМАЦИЯ

о принятых решениях и мерах по внесенным представлениям по результатам проведенного контрольного мероприятия «Проверка законности,                               результативности (эффективности и экономности) использования средств         бюджета Ставропольского края, выделенных на реконструкцию с элементами реставрации здания МОУ «Гимназия № 11» по пр. Кирова, 83 в г. Пятигорске и приспособлению для дальнейшего использования недвижимого объекта               культурного наследия (памятника истории и культуры) «Здание СШ № 11, где в 1918 г. был патронно-пульный завод Красной Армии» 1902 г.»
Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 1.7.1 плана работы Контрольно-счетной палаты Ставропольского края на 2020 год, распоряжение Контрольно-счетной палаты Ставропольского края от 08 мая 2020 года № 29.

Сроки проведения контрольного мероприятия: с 12 по 20 мая 2020 года.
В целях исполнения представления Контрольно-счетной палаты Ставропольского края  администрацией города-курорта Пятигорска получено итоговое заключение автономного учреждения Ставропольского края «Государственная экспертиза в сфере строительства» от 16.10.2020 о соответствии проектной документации «Реконструкция с элементами реставрации здания МОУ «Гимназия № 11» по пр. Кирова, 83 в г. Пятигорске и приспособлению для дальнейшего использования недвижимого объекта культурного наследия (памятника истории и культуры) «Здание СШ № 11, где в 1918 г. был патронно-пульный завод Красной Армии» 1902 г. Корректировка 1» требованиям системы нормативных документов в строительстве, а также о достоверности определения сметной стоимости объекта капитального строительства. 
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