ИНФОРМАЦИЯ
о принятых мерах по устранению нарушений и недостатков, выявленных ходе проведения контрольного мероприятия «Проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования средств, выделенных в 2016-2017 годах отдельным государственным учреждениям здравоохранения Ставропольского края, а также соблюдения учреждениями установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в государственной собственности Ставропольского края»

Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 2.9 плана работы Контрольно-счетной палаты Ставропольского края на 2018 год, распоряжения Контрольно-счетной палаты Ставропольского края от 15 марта 2018 года № 15, от 07 мая 2018 года № 28 и от 20 августа 2018 года № 49.

Сроки проведения контрольного мероприятия: с 20 марта 2018 года по 10 мая 2018 года, с 21 августа 2018 года по 14 сентября 2018 года.

Сведения о принятых решениях и мерах по внесенным представлениям и предписаниям:

В рамках реализации представления Контрольно-счетной палаты Ставропольского края, направленного по результатам контрольного мероприятия, государственным бюджетным учреждением здравоохранения Ставропольского края «Городская клиническая больница скорой медицинской помощи» города Ставрополя (далее – ГБУЗ СК «ГКБ СМП») приняты следующие меры:
- разработан план мероприятий по устранению нарушений, выявленных в ходе проверки Контрольно-счетной палаты Ставропольского края;
- внесены изменения в устав ГБУЗ СК «ГКБ СМП»;
- утвержден перечень платных медицинских услуг, оказываемых ГБУЗ СК «ГКБ СМП» по основным видам деятельности; 
- возвращены на лицевой счет ГБУЗ СК «ГКБ СМП» неправомерно израсходованные средства в сумме 17,6 тыс. рублей.

В рамках реализации представления Контрольно-счетной палаты Ставропольского края, направленного по результатам контрольного мероприятия, государственным бюджетным учреждением здравоохранения Ставропольского края «Городская поликлиника № 2» города Ставрополя (далее - ГБУЗ СК «Городская поликлиника № 2») приняты следующие меры:
- разработан план мероприятий по устранению нарушений и недостатков, выявленных Контрольно-счетной палатой Ставропольского края и выполнению корректирующих действий;
- утвержден перечень платных медицинских услуг, оказываемых ГБУЗ СК «Городская поликлиника № 2» по основным видам деятельности.
По материалам Контрольно-счетной палаты Ставропольского края о выявленных нарушениях законодательства в сфере закупок министерством финансов Ставропольского края возбуждены и рассмотрены 3 дела об административных правонарушениях.
К административной ответственности привлечены сотрудник контрактной службы ГБУЗ СК «ГКБ СМП» и контрактный управляющий ГБУЗ СК «Городская поликлиника № 2», применены санкции в виде штрафа на общую сумму 60,0 тыс. рублей.




Руководитель контрольного мероприятия, 
аудитор Контрольно-счетной палаты
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