

ИНФОРМАЦИЯ
о принятых решениях и мерах по внесенным представлениям по результатам проведенного контрольного мероприятия «Проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования средств бюджета Ставропольского края, выделенных в 2017 году бюджетам муниципальных образований Ставропольского края на реализацию мероприятий по благоустройству территорий в городах-курортах Ставропольского края»


Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 2.13 плана работы Контрольно-счетной палаты Ставропольского края на 2018 год и распоряжение Контрольно-счетной палаты Ставропольского края от 24 апреля 2018 года № 25.

Сроки проведения контрольного мероприятия: с 26 апреля по 07 июня 2018 года.

В рамках исполнения представлений Контрольно-счетной палаты Ставропольского края администрациями городов-курортов Ессентуки, Железноводска и Кисловодска принят комплекс мер, направленных на устранение выявленных нарушений и недостатков. В частности:
- администрацией города-курорта Ессентуки усилен контроль за формированием планов-графиков закупок, направлением информации об исполнении контрактов, а также об оплате выполненных работ и (или) услуг. Кроме того, осуществлено внесение изменений в отчет об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства и социально-ориентированных некоммерческих организаций за 2017 год; 
- администрацией города-курорта Железноводска приняты меры по устранению нарушений Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», а также по усилению внутреннего контроля в целях недопущения аналогичных нарушений в дальнейшем;
- администрацией города-курорта Кисловодска выявленные нарушения и недостатки приняты к сведению, должностным лицам указано на недопущение впредь подобных нарушений; отдельные объекты основных средств в установленном порядке отражены в бюджетном учете управления городского хозяйства администрации города-курорта Кисловодска. 



Руководитель контрольного мероприятия, 
аудитор Контрольно-счетной палаты   
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