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ИНФОРМАЦИЯ
о принятых решениях и мерах по внесенным представлениям по результатам проведенного контрольного мероприятия «Проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования средств бюджета Ставропольского края, выделенных министерству промышленности, энергетики и связи Ставропольского края и ГКУ СК «Краевой центр информационных технологий» на создание и эксплуатацию системы автоматизированных средств фото-, видеофиксации нарушений правил дорожного движения»


Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 1.7.1 плана работы Контрольно-счетной палаты Ставропольского края на 2019 год, распоряжения Контрольно-счетной палаты Ставропольского края от 06.06.2019 № 50, от 05.07.2019 № 58.


Сроки проведения контрольного мероприятия: с 07 июня 2019 года по 19 июля 2019 года.


В рамках исполнения представления Контрольно-счетной палаты Ставропольского края ГКУ СК «Краевой центр информационных технологий» (далее – Центр информационных технологий, ГКУ СК «КЦИТ») принят комплекс мер по устранению выявленных в ходе проверки нарушений и недостатков, направленных на:
- устранение выявленных контрольным мероприятием недостатков и нарушений действующего законодательства, а также недопущение их в дальнейшем;
- усиление контроля над соблюдением требований действующего законодательства;
[bookmark: _GoBack]- увеличение срока передачи в ГУ МВД России по Ставропольскому краю информации, полученной с использованием системы автоматизированных средств фото-, видеофиксации нарушений правил дорожного движения, в частности, разработку проекта дополнительного соглашения к Соглашению от 23.03.2018 № 41 «Об информационном взаимодействии между ГКУ СК «КЦИТ» и Главным управлением Министерства внутренних дел Российской Федерации по Ставропольскому краю»;
- перерасчет, взыскание неустойки, возникшей в результате ненадлежащего исполнения отдельных государственных контрактов;
- недопущение просрочек исполнения Центром информационных технологий обязательств, предусмотренных контрактами, а также иных случаев неисполнения или ненадлежащего исполнения принятых обязательств, дающих право требования исполнителями контрактов уплаты неустоек (штрафов, пеней);
- обеспечение эффективного использования бюджетных средств на оплату стоимости СМС-сообщений по информированию граждан о правилах и требованиях в области обеспечения безопасности дорожного движения;
- планирование расходов на информирование граждан о правилах и требованиях в области обеспечения безопасности дорожного движения исходя из фактической потребности.



Руководитель контрольного мероприятия - 
аудитор Контрольно-счетной
палаты Ставропольского края				     	             А.В. Иванова
