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ИНФОРМАЦИЯ
о принятых решениях и мерах по внесенным представлениям по результатам проведенного контрольного мероприятия «Проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования средств бюджета Ставропольского края, выделенных в 2018 году и истекшем периоде 2019 года на приобретение коммунальной техники для муниципальных нужд муниципальных образований Ставропольского края в рамках государственной программы Ставропольского края «Развитие жилищно-коммунального хозяйства, защита населения и территорий от чрезвычайных ситуаций»


Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 1.16 плана работы Контрольно-счетной палаты Ставропольского края на 2019 год, пункт 1.2 плана работы Контрольно-счетной палаты Ставропольского края на 2020 год, распоряжения Контрольно-счетной палаты Ставропольского края от 26.11.2019 № 78, от 09.01.2020 № 2, от 13.02.2020 № 8.

Сроки проведения контрольного мероприятия: с 09 декабря 2019 года по 26 февраля 2020 года.

В рамках исполнения представлений Контрольно-счетной палаты Ставропольского края министерством жилищно-коммунального хозяйства Ставропольского края (далее - министерство), администрациями муниципальных образований Ставропольского края (Благодарненского городского округа, Георгиевского городского округа, муниципального образования Дубовского сельсовета Шпаковского района, города-курорта Ессентуки, города-курорта Железноводска, города-курорта Кисловодска, Минераловодского городского округа, Ипатовского городского округа, города Михайловска Шпаковского района, Грачевского муниципального района, Курсавского сельсовета Андроповского района, Солуно-Дмитриевского сельсовета Андроповского района) – получателями субсидий (далее - администрации) принят комплекс мер, направленных на устранение выявленных нарушений и недостатков.
Министерством приняты меры по устранению выявленных в ходе проверки недостатков, направленные на:
- устранение выявленных контрольным мероприятием недостатков и нарушений действующего законодательства, а также недопущению их в дальнейшем;
- усиление исполнительской дисциплины при подготовке нормативных правовых актов Правительства Ставропольского края, устанавливающих правила предоставления и распределения субсидий;
- усиление контроля за своевременностью заключения соглашений на предоставление субсидий, а так же за полнотой исполнения муниципальными образованиями своих обязательств по соглашениям.
Администрациями приняты меры по устранению выявленных в ходе проверки недостатков, направленные на:
- устранение выявленных контрольным мероприятием недостатков и нарушений действующего законодательства, а также недопущению их в дальнейшем;
- обеспечение соблюдения принципа достоверности бюджета, установленного статьей 37 Бюджетного кодекса Российской Федерации;
- обеспечение соблюдения единых требований к бухгалтерскому учету, установленных Федеральным законом от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете»;
- усиление контроля за соответствием подготавливаемых и направляемых в органы исполнительной власти Ставропольского края документов на получение субсидий из краевого бюджета правилам их предоставления;
- усиление контроля за реализацией условий заключаемых соглашений о предоставлении межбюджетных трансфертов из бюджета Ставропольского края;
- усиление контроля за сроками заключения соглашений о предоставлении межбюджетных трансфертов из бюджета Ставропольского края;
- обеспечение учета коммунальной техники в комплекте с дополнительным оборудованием;
- осуществление регистрации в уполномоченных органах универсальной коммунальной машины УКМ-2500;
- обеспечение хранения транспортных средства, приобретенных с использованием средств субсидии из бюджета Ставропольского края, в соответствии с общими положениями о хранении, установленными законодательством Российской Федерации;
- взыскание с ООО «Комплексное снабжение «Дон» пени в сумме 4 050,1 рублей за нарушение сроков исполнения обязательств, предусмотренных муниципальным контрактом;
- привлечение к ответственности должностных лиц, виновных в допущенных нарушениях.




Руководитель контрольного мероприятия - 
аудитор Контрольно-счетной
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