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ИНФОРМАЦИЯ
о принятых решениях и мерах по внесенным представлениям 
по результатам проведенного контрольного мероприятия 
«Проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования средств бюджета Ставропольского края, выделенных в 2019 году бюджетам муниципальных районов и городских округов 
Ставропольского края на проведение работ по благоустройству 
территорий муниципальных общеобразовательных организаций 
Ставропольского края в рамках реализации подпрограммы 
«Развитие дошкольного, общего и дополнительного образования» 
государственной программы Ставропольского края 
«Развитие образования»

Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 1.6 плана работы Контрольно-счетной палаты Ставропольского края на 2020 год, распоряжения Контрольно-счетной палаты Ставропольского края от 20.02.2020 № 10, от 16.04.2020 № 27, от 17.06.2020 № 45.

Сроки проведения контрольного мероприятия: с 25 февраля по 28 марта 2020 года, с 22 июня по 13 июля 2020 года.

В рамках исполнения представления министерством образования Ставропольского края (далее – министерство) разработан и утвержден план мероприятий по устранению нарушений, выявленных в результате проведения контрольного мероприятия, предусматривающий:
- оказание методической помощи при выполнении работ по благоустройству территорий муниципальных общеобразовательных организаций (далее – благоустройство);
- внесение изменений в методические рекомендации по благоустройству;
- усиление контроля при проверке документов, предъявляемых муниципальными образованиями на получение субсидии; 
- осуществление контроля за соблюдением муниципальными образованиями края условий предоставления субсидии;
- внесение изменений в правила предоставления и распределения субсидий из бюджета Ставропольского края бюджетам муниципальных районов и городских округов Ставропольского края на благоустройство территорий муниципальных общеобразовательных организаций в части уточнения перечня видов работ, проводимых при благоустройстве;
- проведение совещаний с разъяснениями основных нарушений, выявленных в ходе проверок, и недопущения их в дальнейшем при проведении работ по благоустройству;
- своевременное заключение дополнительных соглашений к соглашениям о предоставлении субсидии на благоустройство в случае изменения площади благоустройства. 
В рамках исполнения представления администрацией Андроповского муниципального района Ставропольского края:
- директорам проверенных общеобразовательных организаций указано на недопущение нарушений в дальнейшем, применены меры дисциплинарного взыскания к одному должностному лицу (замечание);
- отделу образования указано на соблюдение требований действующего законодательства при исполнении заключенных контрактов и гражданско-правовых договоров, а также на взаимодействие с министерством в части совершенствования работы по благоустройству.
В рамках исполнения представления администрацией Благодарненского городского округа Ставропольского края:
- на заседании Совета руководителей образовательных организаций заслушан вопрос о результатах контрольного мероприятия, доведена информация о необходимости соблюдения требований действующего законодательства при исполнении заключенных контрактов и гражданско-правовых договоров;
- проведен обучающий семинар по вопросам соблюдения законодательства о контрактной системе для работников образовательных организаций.
В рамках исполнения представления администрацией Ипатовского городского округа Ставропольского края руководителям подведомственных организаций указано на необходимость соблюдения в дальнейшем требований действующего законодательства при исполнении заключенных контрактов и гражданско-правовых договоров, а также на необходимость осуществления в дальнейшем взаимодействия с министерством в части совершенствования работы по благоустройству.
В рамках исполнения представления администрацией Минераловодского городского округа Ставропольского края:
- руководителям подведомственных организаций указано на необходимость неукоснительного соблюдения норм действующего законодательства, в том числе при исполнении заключенных контрактов и гражданско-правовых договоров, а также на недопущение неэффективного использования бюджетных средств;
- руководителям подведомственных организаций указано на осуществление в дальнейшем взаимодействия с министерством в части совершенствования работы по благоустройству;
- применены меры дисциплинарного взыскания к двум должностным лицам (замечания).
В рамках исполнения представления администрацией Георгиевского городского округа Ставропольского края:
- проведено рабочее совещание с руководителями образовательных организаций с целью соблюдения требований законодательства при исполнении заключенных муниципальных контрактов и недопущению в дальнейшей работе нарушений и недостатков;
- применены меры дисциплинарного взыскания к трем должностным лицам (замечания).
В рамках исполнения представления администрацией Кочубеевского муниципального района Ставропольского края:
- проведена разъяснительная работа с руководителями образовательных организаций с целью соблюдения требований законодательства при исполнении заключенных муниципальных контрактов и недопущению в дальнейшей работе нарушений и недостатков;
[bookmark: _GoBack]- применены меры дисциплинарного взыскания к двум должностным лицам (выговор, замечание).
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