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ИНФОРМАЦИЯ
о принятых решениях и мерах по внесенным представлениям по результатам проведенного контрольного мероприятия «Проверка законности, результативности (эффективности и экономности) 
использования межбюджетных трансфертов, предоставленных из бюджета 
Ставропольского края бюджету Петровского городского округа 
Ставропольского края в 2018 году и истекшем периоде 2019 года, а также 
отдельных вопросов формирования и исполнения бюджета 
Петровского городского округа Ставропольского края»


Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 1.7 плана работы Контрольно-счетной палаты Ставропольского края на 2019 год, распоряжения Контрольно-счетной палаты Ставропольского края от 21.05.2019 № 44, от 06.06.2019 № 48, от 10.09.2019 № 66.

Сроки проведения контрольного мероприятия: с 23 мая по 06 июня 2019 года, с 11 сентября по 03 октября 2019 года.

В рамках исполнения представления Контрольно-счетной палаты Ставропольского края администрацией Петровского городского округа (далее – Администрация) принят комплекс мер, направленных на устранение выявленных нарушений и недостатков.
Администрацией приняты меры по устранению выявленных в ходе проверки недостатков, направленные на:
- устранение выявленных контрольным мероприятием недостатков и нарушений действующего законодательства, а также недопущению их в дальнейшем;
- обеспечение соблюдения принципов полноты и достоверности бюджета, установленных статьями 32 и 37 Бюджетного кодекса Российской Федерации (далее – БК РФ);
- обеспечение организации исполнения бюджета Петровского городского округа Ставропольского края на основе сводной бюджетной росписи и кассового плана, в соответствии с требованиями БК РФ, нормативных правовых актов Петровского городского округа Ставропольского края;
- соблюдение требований Порядка ведения органами местного само-управления реестров муниципального имущества, утвержденного приказом Министерства экономического развития Российской Федерации от 30.08.2011 № 424;
- усиление контроля за сроками действия договоров аренды земельных участков в целях недопущения фактического использования земель в отсутствии правовых оснований;
- своевременное принятие мер по расторжению договоров аренды с недобросовестными арендаторами с целью снижения потерь бюджета муниципального образования в связи с неоплатой задолженности по арендной плате;
- соблюдение требований нормативных правовых актов Российской Федерации в сфере бухгалтерского учета, в том числе бухгалтерской отчетности;
- проведение регулярной сверки расчетов по доходам от использования имущества между отделом имущественных и земельных отношений Администрации и муниципальным казенным учреждением «Централизованная бухгалтерия»;
- обеспечение соблюдения требований законодательства о контрактной системе в сфере закупок при использовании бюджетных средств на закупку товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд;
- взыскание с ООО «Еврострой» пени в сумме 42,7 тыс. рублей за нарушение срока выполнения работ, предусмотренного муниципальным контрактом от 10.07.2018 № 0121200004718000391 на выполнение подрядных работ на объекте «Реконструкции ДОО»;
- проведение претензионной работы с учетом предоставленного гарантийного обеспечения и условий о взыскании неустойки, предусмотренных муниципальными контрактами.




Руководитель контрольного мероприятия - 
аудитор Контрольно-счетной
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