ИНФОРМАЦИЯ
о принятых решениях и мерах по внесенным представлениям 
по результатам проведенного контрольного мероприятия 
«Проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования средств бюджета Ставропольского края, выделенных в 2017-2018 годах комитету Ставропольского края по пищевой и 
перерабатывающей промышленности, торговле и лицензированию на реализацию мероприятий государственной программы Ставропольского края 
«Развитие пищевой и перерабатывающей промышленности, 
[bookmark: _GoBack]потребительского рынка»

Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 1.8 плана работы Контрольно-счетной палаты Ставропольского края на 2019 год, распоряжения Контрольно-счетной палаты Ставропольского края от 29 марта 2019 года № 33, от 17 апреля 2019 года № 38 и от 24  мая 2019 года № 45.

Сроки проведения контрольного мероприятия: с 01 по 15  апреля 2019 года и с 27 мая по 18 июня 2019 года.

В рамках исполнения представления комитетом Ставропольского края по пищевой и перерабатывающей промышленности, торговле и лицензированию (далее – комитет) принят комплекс мер, направленных на устранение выявленных нарушений и недостатков, недопущению их в дальнейшем. 
В частности, приняты меры по: 
- недопущению нарушений в сфере закупок: проведено перераспределение обязанностей между работниками комитета, усилен контроль со стороны заместителя председателя комитета, курирующего данные вопросы;
- расширению числа получателей субсидии путем подготовки и утверждения постановления Правительства Ставропольского края от 08.08.2019 № 351-п «О внесении изменений в постановление Правительства Ставропольского края от 02.08.2013 «Об утверждении Порядка предоставления субсидий организациям и индивидуальным предпринимателям, осуществляющим деятельность в сфере пищевой и перерабатывающей промышленности, на возмещение части стоимости приобретенного технологического оборудования», в соответствии с которым в перечень представляемых для получения субсидий документов включена международная товарно-транспортная накладная (CMR);
- обеспечению взаимодействия с Управлением ФНС России по СК в части получения информации о прекращении деятельности юридическими лицами  и прекращении физическими лицами деятельности в качестве индивиду-ального предпринимателя с целью своевременного отражения данной инфор-мации в реестре лицензий по заготовке, хранению, переработке и реализации лома черных металлов, цветных металлов;
- предотвращению и пресечению нарушений прав потребителей, вызванных незаконной, недоброкачественной или опасной для жизни и здоровья граждан деятельности в населенных пунктах, на территории которых не имеется лицензированных мест розничной продажи алкогольной продукции;
- повторному инициированию внесения изменений в абзац 24 пункта 94 части 1 статьи 333.33 Налогового кодекса Российской Федерации в части установления дифференцированного подхода при взимании государственной пошлины, установления размера пошлины за 1 год действия лицензии по одному месту осуществления деятельности (при получении, продлении, переоформлении лицензии в связи с увеличением числа мест осуществления деятельности);
- внедрению системы информирования лицензиатов о предстоящем истечении срока действия лицензий, посредством электронных каналов связи (e-mail).


Аудитор Контрольно-счетной палаты   
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