
ПРЕСС-РЕЛИЗ

О V заседании Совета контрольно-счетных органов при Контрольно-счетной палате Ставропольского края и семинаре-совещании на тему «Актуальные вопросы контроля за законностью и эффективностью использования межбюджетных трансфертов, предоставленных бюджетам муниципальных образований Ставропольского края»

08 февраля 2019 года в городе Ставрополе состоялось V заседание Совета контрольно-счетных органов при Контрольно-счетной палате Ставропольского края и семинар-совещание на тему: «Актуальные вопросы контроля за законностью и эффективностью использования межбюджетных трансфертов, предоставленных бюджетам муниципальных образований Ставропольского края».
Открыл заседание председатель Совета контрольно-счетных органов при Контрольно-счетной палате Ставропольского края А.А. Колесников.
[bookmark: _GoBack]В работе совещания приняли участие Губернатор Ставропольского края В.В. Владимиров, председатель Думы Ставропольского края Г.В. Ягубов, заместитель председателя Правительства Ставропольского края – министр финансов Ставропольского края Л.А. Калинченко, ректор ФГБОУ ВО «Ставропольский государственный аграрный университет», депутат Думы Ставропольского края В.И. Трухачев, руководители муниципальных контрольно-счетных органов и представители Контрольно-счетной палаты Ставропольского края. 
С приветственным словом к участникам обратились Губернатор Ставропольского края и председатель Думы Ставропольского края.
Глава края поблагодарил присутствующих сотрудников краевой палаты, муниципальных органов внешнего контроля за серьезную кропотливую работу по контролю за прозрачностью бюджетных средств.
Председатель Думы Ставропольского края в своем приветственном слове отметил, что все контрольные мероприятия, проведенные Контрольно-счетной палатой края, рассматриваются на профильных комитетах Думы Ставропольского края. Также отмечалось положительное влияние деятельности  муниципального финансового контроля на местах. 
В ходе совещания выступила заместитель председателя Правительства Ставропольского края – министр финансов Ставропольского края Л.А. Калинченко.
С докладами по основной теме семинара-совещания выступили аудиторы краевой палаты  А.В. Иванова и А.Г. Черняков.
Об опыте и  проблемах контрольной деятельности на муниципальном уровне рассказали председатель контрольно-счетного органа Изобильненского городского округа Г.В. Юшкова и председатель контрольно-счетного органа Курского муниципального района А.А. Оганесян. 
Заведующий отделом правового и кадрового обеспечения Контрольно-счетной палаты края О.О. Горх ответил на поступившие вопросы коллег по заданной тематике и другие интересующие вопросы. 
На заседании принят план работы Совета контрольно-счетных органов Ставропольского края на 2019 год с учетом предложений МКСО Ставропольского края. 
Начальник инспекции Контрольно-счетной палаты Ставропольского края Л.В. Шенгелия награждена медалью «За доблестный труд» III степени.
Работники контрольно-счетных органов награждены почетными грамотами Губернатора Ставропольского края, Думы Ставропольского края и Контрольно-счетной палаты Ставропольского края.
В завершении  мероприятия Андрей Алексеевич Колесников поблагодарил всех за проделанную работу и нацелил коллег на дальнейшее сотрудничество.


