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ИНФОРМАЦИЯ
о принятых решениях и мерах по внесенным представлениям по результатам проведенного контрольного мероприятия «Проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования средств бюджета Ставропольского края, выделенных в 2018 году и истекшем периоде 2019 года на реализацию отдельных мероприятий подпрограммы «Развитие профессионального образования» государственной программы Ставропольского края «Развитие образования»
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Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 1.2 плана работы Контрольно-счетной палаты Ставропольского края на 2019 год, распоряжения Контрольно-счетной палаты Ставропольского края от 14.01.2019 № 5, от 22.01.2019 № 6.

Сроки проведения контрольного мероприятия: с 14 января 2019 года по 18 марта 2019 года.

В рамках исполнения представления Контрольно-счетной палаты Ставропольского края министерством культуры Ставропольского края (далее - министерство) принят комплекс мер, направленных на устранение выявленных нарушений и недостатков.
Министерством приняты меры по устранению выявленных в ходе проверки недостатков, направленные на: 
- устранение выявленных контрольным мероприятием недостатков и нарушений действующего законодательства, а также недопущению их в дальнейшем;
- соблюдение учреждениями среднего профессионального образования Ставропольского края в сфере культуры срока представления в министерство предложений на установление контрольных цифр приема, предусмотренного пунктом 5 Порядка установления организациям, осуществляющим образовательную деятельность по образовательным программам среднего профессионального и высшего образования, контрольных цифр приема, утвержденного постановлением Правительства Ставропольского края от 06.11.2015 № 481-п;
- соблюдение требований Порядка определения объема и условий предоставления субсидий из бюджета Ставропольского края государственным бюджетным и автономным учреждениям Ставропольского края на цели, не связанные с оказанием ими в соответствии с государственным заданием государственных услуг (выполнением работ)», утвержденного постановлением Правительства Ставропольского края от 30.12.2011 № 540-п при предоставлении учреждениям среднего профессионального образования Ставропольского края в сфере культуры субсидий на иные цели;
- усиление контроля за соблюдением требований законодательства о контрактной системе в сфере закупок при использовании бюджетных средств на закупку товаров, работ, услуг для обеспечения государственных нужд;
- усиление контроля за соблюдением требований по созданию в учреждениях среднего профессионального образования Ставропольского края в сфере культуры условий для обеспечения доступности зданий для лиц с ограниченными возможностями здоровья.



Руководитель контрольного мероприятия - 
аудитор Контрольно-счетной
палаты Ставропольского края				     	             А.В. Иванова
