

ИНФОРМАЦИЯ
о принятых мерах по устранению нарушений и недостатков, выявленных в ходе проведения контрольного мероприятия «Проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования средств бюджета Ставропольского края, выделенных в 2016-2018 годах на реализацию отдельных мероприятий подпрограммы «Развитие дошкольного, общего и дополнительного образования» государственной программы Ставропольского края «Развитие образования», а также анализ реализации мероприятий подпрограммы «Развитие дошкольного, общего и дополнительного образования» государственной программы Ставропольского края «Развитие образования» в 2016-2018 года»

Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 1.13.1 плана работы Контрольно-счетной палаты Ставропольского края на 2019 год и пункт 1.4 плана работы Контрольно-счетной палаты Ставропольского края на 2020 год, распоряжения Контрольно-счетной палаты Ставропольского края от 16.10.2019 № 70, от 04.12.2019 № 83, от 09.01.2020 № 4 и от 13.02.2020 № 7.

Сроки проведения контрольного мероприятия: с 17 октября 2019 года по 10 марта 2020 года.

Сведения о принятых решениях и мерах по внесенным представлениям и предписаниям:
В рамках реализации представлений Контрольно-счетной палаты Ставропольского края, направленных по результатам контрольного мероприятия
1) министерством образования Ставропольского края (далее – Министерство) приняты следующие меры:
- приказом Министерства от 17.04.2020 № 482-пр утвержден план мероприятий по устранению нарушений и недостатков, установленных в рамках контрольного мероприятия;
- разработаны методические рекомендации по расчету базовых нормативов затрат на финансовое обеспечение муниципального задания в сфере образования которые направлены для использования в работе главам муниципальных районов и городских округов Ставропольского края;
[bookmark: _GoBack]2) администрациями Благодарненского, Георгиевского, Ипатовского, Минераловодского, Новоалександровского, Советского городских округов Ставропольского края и Предгорного, Кочубеевского, Шпаковского муниципальных районов Ставропольского края 24 должностных лица привлечены к дисциплинарной ответственности, неправомерно израсходованные средства в сумме 454,7 тыс. рублей возвращены в бюджет Ставропольского края (Благодарненский городской округ Ставропольского края – 396,2 тыс. рублей, Предгорный муниципальный район Ставропольского края – 58,5 тыс. рублей). 
По материалам Контрольно-счетной палаты Ставропольского края прокуратурой Ставропольского края приняты меры прокурорского реагирования, а именно: главам администраций Благодарненского, Ипатовского, Георгиевского, Минераловодского, Новоалександровского и Советского городских округов Ставропольского края и начальнику управления образования Ипатовского городского округа Ставропольского края внесены представления.




Руководитель контрольного мероприятия, 
аудитор Контрольно-счетной палаты
Ставропольского края                                                                                В.А. Собко




