ИНФОРМАЦИЯ
о принятых решениях и мерах по внесенным представлениям 
по результатам проведенного контрольного мероприятия 
«Проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования межбюджетных трансфертов, предоставленных из бюджета Ставропольского края бюджету муниципального образования Советского городского округа в 2018 году, а также отдельных вопросов формирования и исполнения бюджета муниципального образования 
Советского городского округа»

Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 1.12 плана работы Контрольно-счетной палаты Ставропольского края на 2019 год.
[bookmark: _GoBack]
Сроки проведения контрольного мероприятия: с 04 по 26 июля 2019 года и с 04 по 06 сентября 2019 года.

В рамках исполнения представления администрацией Советского городского округа Ставропольского края (далее – СГО) разработан и утвержден главой СГО план по устранению 34 нарушений и недостатков, выявленных в результате проведения контрольного мероприятия.
В частности:
- принято решение Совета депутатов СГО от 29.10.2019 № 314 «О внесении изменений в Положение о бюджетном процессе в Советском городском округе Ставропольского края, утвержденное решение Совета депутатов Советского городского округа Ставропольского края от 11 октября 2017 года № 19», которым устранены нарушения статьи 152 БК РФ;
- постановление администрации СГО от 28.05.2018 № 650 приведено в соответствие с постановлением Правительства Ставропольского края от 17.04.2015 № 166-п в редакции от 09.06.2018 № 230-п;
- предусмотрено продолжить работу по постановке на кадастровый учет автомобильных дорог общего пользования местного значения и дальнейшей регистрации права собственности, по снижению доли протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям;
- принят перечень мер по увеличению поступления неналоговых доходов в бюджет СГО от использования земельных ресурсов;
- предусмотрен перечень мер по выполнению на территории СГО отдельных мероприятий в рамках реализации Послания Президента Российской Федерации Федеральному собранию Российской Федерации и Указов Президента Российской Федерации. 
Директору МУП «Жилищно-коммунальное хозяйство города Зеленокумска» за допущенное нарушение Федерального закона от 14.11.2002 № 161-ФЗ «О государственных и муниципальных унитарных предприятиях» объявлено дисциплинарное взыскание в виде выговора.
Руководителям трех образовательных учреждений СГО, допустившим нарушения Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», вынесено дисциплинарное взыскание – замечание.
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