

ИНФОРМАЦИЯ
о принятых мерах по устранению нарушений и недостатков, выявленных в ходе проведения контрольного мероприятия «Проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования средств бюджета Ставропольского края, выделенных в 2017-2018 годах на отдельные мероприятия подпрограммы «Развитие животноводства» государственной программы Ставропольского края «Развитие сельского хозяйства»

Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 1.9 плана работы Контрольно-счетной палаты Ставропольского края на 2019 год, распоряжения Контрольно-счетной палаты Ставропольского края от 13 марта 2019 года № 23, от 14 мая 2019 года № 42, от 11 июня 2019 года № 52, от 03 декабря 2019 года № 81, от 11 декабря 2019 года № 85.

Сроки проведения контрольного мероприятия: с 14 марта 2019 года по 14 июня 2019 года, с 04 декабря 2019 года по 30 декабря 2019 года.

Сведения о принятых решениях и мерах по внесенным представлениям и предписаниям:

В рамках реализации представления Контрольно-счетной палаты Ставропольского края, направленного по результатам контрольного мероприятия министерством сельского хозяйства Ставропольского края приняты следующие меры:
- в целях возврата средств в доход краевого бюджета в сумме 1 071,2 тыс. рублей в адрес четырех получателей субсидии на поддержку племенного животноводства направлены претензионные письма;
[bookmark: _GoBack]- подготовлены изменения в Порядок предоставления за счет средств бюджета Ставропольского края субсидий на возмещение части затрат на уплату процентов по инвестиционным кредитам (займам) в агропромышленном комплексе, утвержденный постановлением Правительства Ставропольского края от 15.12.2010 № 450-п и в Порядок предоставления за счет средств бюджета Ставропольского края субсидий на приобретение племенного молодняка сельскохозяйственных животных (кроме приобретенного по импорту), утвержденный постановлением Правительства Ставропольского края от 10.08.2018 № 332-п, которые в настоящее время проходят процедуру согласования в установленном порядке;
- внесены изменения в должностные регламенты, государственных гражданских служащих, осуществляющих обязательные проверки соблюдения получателями  условий, целей и порядка предоставления субсидий.




Руководитель контрольного мероприятия, 
аудитор Контрольно-счетной палаты
Ставропольского края                                                                                В.А. Собко
